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Immagina un buffet ricco, spettacolare. Sul tavolo 

decorato con fi ori freschi sono disposte brocche d’ar-

gento. Immagina l’aroma del caffé e i dolci fragranti. 

Profumi di vaniglia e spezie orientali si diffondono 

dalle teiere, polpa di frutta fresca, sciroppata e mar-

mellate di ogni tipo stuzzicano la voglia dei più golosi 

dalle ciotole di porcellana. Dai vassoi scintillanti dif-

fondono la loro essenza torte glassate e pane appena 

sfornato, prelibatezze salate, formaggi cremosi e salu-

mi delicati. Il buffet della colazione ideale: con que-

sto concetto e questo scopo nasce Veritas Breakfast.

La terza edizione del catalogo strizza l’occhio alle 

tendenze più importanti in ambito food con le due 

nuove sezioni “American Breakfast” e “Vegan Bre-

akfast” e amplia l’offerta di referenze gluten free.
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Il pane: croccante e dorato, saporito con i semi o delicato con olio,

regna sovrano sul buffet della colazione.

I cereali, le fette e i crackers compongono il corollario più sfi zioso per tutti i palati.
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Conservazione: -18°

Scongelare a temperatura ambiente.
Riscaldare in forno o piastra per alcuni minuti a 180°.

Carré Maxi Glaxi Gelo
16,5x16,5 cm / 2,9kg / 41 fette

Cod. Art. 83559
Peso conf. 2,9 kg
Durabilità 15 mesi
Q.ta per cartone 4 pz

Conservazione: -12°

Prodotto Italiano. Già cotto: per un consumo ideale
una volta scongelato il prodotto deve essere riscaldato e tostato sulla piastra.

Grill integrale 1,7kg Glaxi - 19x12x1,5 cm
31 Fette di morbidissimo pane integrale
Cod. Art. 85429
Peso conf. 1,7 kg
Durabilità 15 mesi
Q.ta per cartone 4 pz

Pane di segale a fette
500gr - 10 fette
Cod. Art. 19180
Peso conf. 500 gr
Durabilità 75 giorni
Q.ta per cartone 12 pz
Pane di segale Affettato.

Pane di segale a fette
500gr - 10 fette
Cod. Art.
Peso conf.
Durabilità
Q.ta per cartone
Pane di segale Affettato.

Conservazione: -18°

Scongelare a temperatura ambiente.
Riscaldare in forno o piastra per alcuni minuti a 180°.

Sandwich Integrale Glaxi Gelo
12x12 cm / 38 fette

Cod. Art. 87159
Peso conf. 1450 gr
Durabilità 18 mesi
Q.ta per cartone 4 pz

-18°

Scongelare a temperatura ambiente.
Riscaldare in forno o piastra per alcuni minuti a 180°.

Sandwich Integrale Glaxi Gelo
12x12 cm / 38 fette

Sandwich Integrale Glaxi Gelo
12x12 cm / 38 fette

Sandwich Integrale Glaxi Gelo

87159
1450 gr
18 mesi

4 pz
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Pane di segale Affettato
Porzione 40gr

Cod. Art. 17358
Peso conf. 40 gr
Durabilità 6 mesi
Q.ta per cartone 200 pz

Porzione 40gr

40 gr

Pane “Vollkornbrot” 500gr
Cod. Art. 41069
Peso conf. 500 gr
Durabilità 6 mesi
Q.ta per cartone 12 pz
Pane Wollkornbrot affettato.

Pane “Vollkornbrot” 500gr
Cod. Art.
Peso conf.
Durabilità
Q.ta per cartone
Pane Wollkornbrot affettato.
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Conservazione: -18°

Modalità di doratura:
Posizionare il prodotto surgelato in forno preriscaldato

e cuocere in forno ventilato per 14 min a 200 °C.

Baguette Bianca Delifrance
Gelo 290gr

Cod. Art. 86492
Peso 290 gr
Durabilità 12 mesi
Q.ta per cartone 32 pz

Conservazione: -18°

Modalità di doratura:
Preriscaldare il forno a 180°-200° e cuocere il prodotto ancora congelato per 10  minuti. 
Le modalità di doratura possono variare in base al tipo di forno utilizzato 

Baguette 150gr Sefa
Cod. Art. 8490
Peso 150 gr
Durabilità 12 mesi
Q.ta per cartone 25 pz

Conservazione: -18°

Scongelare a temperatura ambiente 

Mini Sandwich Latte Pastridor 25gr
Cod. Art. 84501 
Peso 25 gr
Durabilità 6 mesi
Q.ta per cartone 75 pz

Conservazione: -18°

Cottura:
Scongelare a temperatura ambiente per circa 5 minuti
e scaldare in forno a 180°-200° per circa 2 minuti.

Panini Party Agritech Assortiti (4 gusti)

Cod. Art. 87086
Peso 32 gr
Durabilità 12 mesi
Q.ta per cartone 128 pz

Panino con sesamo, panino con semi di papavero,
panino provenzale con malto e panino lipari con capperi.

Conservazione:

Cottura:
Scongelare a temperatura ambiente per circa 5 minuti
e scaldare in forno a 180°-200° per circa 2 minuti.

Panini Party Agritech Assortiti (4 gusti)

Cod. Art.
Peso
Durabilità
Q.ta per cartone

Panino con sesamo, panino con semi di papavero,
panino provenzale con malto e panino lipari con capperi.
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Conservazione: -18°

Modalità di doratura: prelevare dalla confezione i panini e lasciarli scongelare a temperatura ambiente per circa 
mezz’ora. Nel frattempo preriscaldare il forno a 200°C. Cuocere per 9-10 minuti circa preferibilmente in forno con 
vapore. Se non si dispone di un forno con vapore, inumidire il pane prima della cottura.

Minirosetta “Ebnerbrot” gelo
Cod. Art. 86212
Peso 30 gr
Durabilità 12 mesi
Q.ta per cartone 80 pz

Zoccolino 50gr Sefa
Cod. Art. 82972
Peso 50 gr
Durabilità 12 mesi
Q.ta per cartone 70 pz

Pane “Chicco di Pane ai cereali
e semi vari” 40gr Panitaly

Cod. Art. 82398
Peso 40 gr
Durabilità 12 mesi
Q.ta per cartone 105 pz

Conservazione: -18°
Modalità di doratura:

Posizionare nel forno preriscaldato a 180°-200°. Cuocere per 5-6 minuti.
Le modalità di doratura possono variare in base al tipo di forno utilizzato.Le modalità di doratura possono variare in base al tipo di forno utilizzato.

Conservazione: -18°
Modalità di doratura: posizionare il prodotto ancora congelato nel forno preri-
scaldato a 180°-200°.Cuocere per 5-6 minuti. Le modalità di doratura possono 
variare in base al tipo di forno utilizzato.

Pane “Chicco di Pane” 40gr Panitaly  
Cod. Art. 8794
Peso 40 gr
Durabilità 12 mesi
Q.ta per cartone 105 pz

Zoccolino Venezuelano rustico “Sefa”
Cod. Art. 87052
Peso 40 gr
Durabilità 12 mesi
Q.ta per cartone 70 pz

Conservazione: -18°

Modalità di doratura:
Cuocere in forno preriscaldato  a 180-200°C per 10-12 minuti.  

Zoccolino Venezuelano rustico “Sefa”
87052

40 gr
12 mesi

70 pz

Conservazione:

Modalità di doratura:
mezz’ora. Nel frattempo preriscaldare il forno a 200°C. Cuocere per 9-10 minuti circa preferibilmente in forno con 
vapore. Se non si dispone di un forno con vapore, inumidire il pane prima della cottura.

Minirosetta “Ebnerbrot” gelo
Cod. Art.
Peso
Durabilità
Q.ta per cartone

Conservazione: -18°

Modalità di doratura: Scongelare il prodotto e cuocere per 2-3 minuti
in forno preriscaldato a 180°-200°.  Le modalità di doratura possono variare
in base al tipo di forno utilizzato.
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Conservazione: -18°

Modalità di doratura:
Pre-riscaldare il forno a 200 °C. Disporre il prodotto ancora surgelato sulle teglie. Per un risultato ottimale 

scongelare il prodotto prima della cottura e cuocere in forno preriscaldato a 200° per circa 8 minuti.

 Pane Moratino al malto
Cod. Art. 84748
Peso 30 gr
Durabilità 12 mesi
Q.ta per cartone 115 pz

Conservazione: -18°

Modalità di doratura:
Pre-riscaldare il forno a 200 °C. Disporre il prodotto ancora surgelato sulle teglie. Per un risultato ottimale 
scongelare il prodotto prima della cottura e cuocere in forno preriscaldato a 200° per circa 8 minuti.

Pane Moratino al sesamo
Cod. Art. 84749
Peso 30 gr
Durabilità 12 mesi
Q.ta per cartone 115 pz

Conservazione: -18°

Modalità di doratura:
Pre-riscaldare il forno a 200°C. Disporre il prodotto ancora surgelato sulle teglie.

Per un risultato ottimale scongelare il prodotto prima della cottura e cuocere in forno
preriscaldato a 200° per circa 8 minuti.

Pane Moratino papavero
Cod. Art. 84750
Peso 30 gr
Durabilità 12 mesi
Q.ta per cartone 115 pz

Conservazione: -18°

Modalità di doratura:
Pre-riscaldare il forno a 200 °C. Disporre il prodotto ancora surgelato sulle teglie. Per un risultato ottimale 
scongelare il prodotto prima della cottura e cuocere in forno preriscaldato a 200° per circa 8 minuti.

Pane Moratino noci
Cod. Art. 84752
Peso 30 gr
Durabilità 12 mesi
Q.ta per cartone 66 pz

 Pane Moratino al malto
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Conservazione: -18°

Modalità di doratura:
Posizionare il prodotto ancora congelato nel forno preriscaldato a 200°-220°. 

Cuocere per 13-15 minuti. Le modalità di doratura possono variare in base al tipo di forno utilizzato.

Ciabattina rustica intera
100gr Panitaly

Cod. Art. 8775
Peso 100 gr
Durabilità 12 mesi
Q.ta per cartone 36 pz

Conservazione: -18°

Modalità di doratura:
Posizionare il prodotto ancora congelato nel forno preriscaldato a 200°-220°. 
Cuocere per 13-15 minuti. Le modalità di doratura possono variare in base al tipo di forno utilizzato.

Ciabatta tradizionale
265gr Panitaly
Cod. Art. 8791
Peso 265 gr
Durabilità 12 mesi
Q.ta per cartone 10 pz

84255 - Pane Filone Altamura 2Kg 4pz
Conservazione:-18°

Pane Filone Altamura 453gr
Cod. Art. 84253
Peso 453 gr
Durabilità 12 mesi
Q.ta per cartone 10 pz

Pane Tondo Altamura 453gr
Cod. Art. 82973
Peso 453 gr
Durabilità 12 mesi
Q.ta per cartone 10 pz

Conservazione: -18°

Scongelare / Preriscaldare il forno a 180° / cuocere per 15 minuti.
Le modalità di doratura possono variare in base al tipo di forno utilizzato.



Cod. 84814
Panini Fantasia
45 panini rustico, 45 panini segale
45 panini origano, 45 panini integrali

Contiene
stecconi in legno

per la presentazione
del prodotto

Cod. 85076
Mini Ciabatta 45 gr
A base di farina di segale e olio di oliva

10/15 min a 0-4°C

7-8 min / 180°-190°  

45 gr x 80 pz

Cod. 85074
Panino Bianco 35 gr
Panino ideale per i ristoranti. Fresco e croccante

10/15 min a 0-4°C

10-12 min / 180°-190°  

35 gr x 110 pz

Cod. 85075
Panino Rustico Farina 35 gr
Croccante e saporito

10/15 min a 0-4°C

10-12 min / 180°-190°  

35 gr x 110 pz

Cod. 85146
Mini “Navette” Cotta
Mini pane cotto pronto all’uso, solo 12 grammi!

20-30 min a 0-4°C   

Pronto da servire  

12 gr x 54 pz

10/15 min a 0-4°C

12 min / 190°  

35 gr x 180 pz

Pane
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Cod. 85073
Baguette
Tipica baguette parigina precotta,
basta � nire la cottura per 15 minuti.

20/30 min a 0-4°C

15-18 min / 180°-190°  

280 gr x 36 pz

Cod. 85779
Pane “Pain Bagnat” Ø130
Ricetta tradizionale Ideale per panini tipici mediterranei 
con ingredienti saporiti.
Molto morbido dopo la scongelazione,
l’olio di oliva dona un sapore ricco al prodotto. 

10/15 min

8-10 min / 180°-190°  

120 gr x 15 pz

30 min - 1h a 0-4°C   

20-25 min / 180°-190°  

500 gr x 11 pz

30 min - 1h a 0-4°C   

20-25 min / 180°-190°  

350 gr x 15 pz

30 min - 1h a 0-4°C   

20-25 min / 180°-190°  

350 gr x 14 pz

Cod. 85175
Pane Tagliato da Guarnire
Barra di pane pretagliato cotto

45 min-1h a 0-4°C   

Pronto da servire  

650 gr x 6 pz

Novità

Cod. 87121
Pane biologico “Boule Bio”
Pane tradizionale rustico dall’aspetto artigianale
crosta spessa e croccante, interno morbido.

Pane adatto al taglio - Ideale per bu� et

Novità

Cod. 87122
Pane Batard ai Cereali
Ricco in cereali, perfetto con burro e marmellata.

Pane adatto al taglio - Ideale per bu� et

Novità

Cod. 87123
Pane Batard Campagne
Delizioso pane dal colore ambrato con farina integrale.

Pane adatto al taglio - Ideale per bu� et

Novità

I Pani Coup de Pates®  sono realizzati con frumento speciale, sottoposti 
ad una lunga lievitazione e cotti in forno a legna, rispettando fedelmente la 
tradizione del panifi cio francese.
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Cod. 85272
Bagel Natural Ø  110
Bagel Americano: saporita ciambella dorata

45 min-1h a 0-4°C   

Pronto da servire  

115 gr x 30 pz

45 min-1h a 0-4°C   

Pronto da servire  

115 gr x 30 pz

Cod. 85273
Bagel Sesamo Ø  110
Bagel Americano: saporita ciambella dorata 
con aggiunta di sesamo 

45 min-1h a 0-4°C   

Pronto da servire  

115 gr x 30 pz

Cod. 85274
Bagel Papavero Ø  110 
Bagel Americano: saporita ciambella dorata 
con aggiunta di papavero

Cod. 84901
Canapain® Pomodoro, Pane per Canapé
Placca di pane leggero e morbido al pomodoro,
per la realizzazione di canapés.

20 min a 0-4°C

250 gr x 10 pz

Cod. 84905
Canapain® Nero Plaque
Placca di Pane leggero e morbido per canapé.

20/30 min a 0-4°C   

250 gr x 10 pz

Novità

Pane
I Pani Coup de Pates® sono realizzati con frumento speciale, sottoposti ad una lunga

lievitazione e cotti in forno a legna, rispettando fedelmente la tradizione del panifi cio francese.
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Conservazione: -12°

Cornetto salato pronto per la cottura da farcire a piacere con salumi, formaggi, verdure.
Senza scongelare, disporre i prodotti sulla teglia del vostro forno.

Cuocere 17-18 minuti a 180°. Lasciare raffreddare e degustare.

Cornetto salato Delifrance 60gr
Cod. Art. 84076
Peso conf. 60 gr
Durabilità 8 mesi
Q.ta per cartone 50 pz

Conservazione: -12°

Prelevare i prodotti congelati dal cartone, disporre sulle teglie e lasciare 
scongelare i prodotti per ca. 2 ore a temperatura ambiente.

Cornetto Vital Wolf Butterback
Cod. Art. 83330
Peso conf. 90 gr
Durabilità 6 mesi
Q.ta per cartone 35 pz

Conservazione: -12°

Prelevare i prodotti congelati dal cartone, disporre sulle teglie e lasciare 
scongelare i prodotti per circa 2 ore a temperature ambiente.

Croissant mini Wolf Butterback int. salato cot
Mini cornetto salato di pasta sfogliata al burro ai cereali.

Cod. Art. 85513
Peso conf. 30 gr
Durabilità 6 mesi
Q.ta per cartone 60 pz

Conservazione: -12°

Pasta di semi spianata con burro, da farcire in modi diversi o da gustare 
semplicemente al naturale! Prelevare i prodotti congelati dal cartone, disporre 
sulle teglie e lasciare scongelare i prodotti per circa 2 ore a temperature 
ambiente.

Croissant integrale salato cotto Wolf Butterback
Cod. Art. 85512
Peso conf. 70 gr
Durabilità 6 mesi
Q.ta per cartone 54 pz

GIÀ
COTTO

GIÀ
COTTO

GIÀ
COTTO
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Conservazione: -18°

Modalità di doratura:
Scongelare/ Preriscaldare il forno a 180°-200°/cuocere per 3 minuti. 
Le modalità di doratura possono variare in base al tipo di forno utilizzato 

Trancio di Focaccia Genovese 180gr
Cod. Art. 83010
Peso 180 gr
Durabilità 12 mesi
Q.ta per cartone 18 pz

 Conservazione: -18°

Modalità di doratura:
Posizionare in forno preriscaldato a 260°, cuocere per  4  minuti.

Le modalità di doratura possono variare in base al tipo di forno utilizzato.

Focaccia Olio Arcogel 60x40 1,2Kg
Cod. Art. 82000
Peso 1,2 kg
Durabilità 12 mesi
Q.ta per cartone 5 pz

82001 - Focaccia Arco alle Cipolle - 60x40 1,6Kg
87104 - Focaccia Arco alle Olive - 60x40 1,6Kg
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Pancarré Mulino Bianco
16 fette - 285gr
Cod. Art. 26265
Peso conf. 285 gr
Durabilità 60 gg
Q.ta per cartone 18 pz
Pancarré 16 fette. Ideale per toast.

Pancarré 6+6 Albea 200gr
Cod. Art. 19045
Peso conf. 200 gr
Durabilità 90 gg
Q.ta per cartone 20 pz

Pancarré Ciuffo
Albea 330gr (20 fette)
Cod. Art. 26127
Peso conf. 330 gr
Durabilità 90 giorni
Q.ta per cartone 12 pz

Tenerelle Morato
Maxitoast 500gr
Cod. Art. 19177
Peso conf. 500 gr
Durabilità 60 gg
Q.ta per cartone 8 pz

Maxi fette, pane per toast
Pavesi 550gr

Cod. Art. 55843
Peso conf. 550 gr
Durabilità 52 giorni
Q.ta per cartone 10 pz
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Pane Bianco
Mulino Bianco - 400gr
Cod. Art. 25455
Peso conf. 400 g
Durabilità 40 gg
Q.ta per cartone 8 pz

Pane Bianco a fette.
Ideale per colazione e pasti.

Panini al latte 8 pz - 360gr
Cod. Art. 48767
Peso conf. 360 g
Durabilità 40 gg
Q.ta per cartone 6 pz

Filone pane da
tavola sfi latino - 500gr
Cod. Art. 45934
Peso conf. 500 gr
Durabilità 45 gg
Q.ta per cartone 6 pz
6 Sfi latini al grano tenero
ideali se scaldati.

Filone affettato
rustico - 500gr
Cod. Art. 45935
Peso conf. 500 gr
Durabilità 45 gg
Q.ta per cartone 6 pz
Pane a Fette - Ideale se scaldato.

Panini al latte 8 pz - 360gr

Pane Bianco
Mulino Bianco - 400gr
Cod. Art.
Peso conf.
Durabilità
Q.ta per cartone

Pane Bianco a fette.
Ideale per colazione e pasti.
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Pane al grano
duro - 400gr
Cod. Art. 43969
Peso conf. 400 g
Durabilità 40 gg
Q.ta per cartone 8 pz
Morbido pane a fette.
Ideale per colazione e pasti.

Pan Bauletto
Integrale - 400gr
Cod. Art. 22228
Peso conf. 400 g
Durabilità 40 gg
Q.ta per cartone 8 pz

Pane Integrale a Fette.
Ideale per colazione e pasti

Pan Brioscé - 400gr
Cod. Art. 22227
Peso conf. 400 g
Durabilità 40 gg
Q.ta per cartone 8 pz
Morbido pane a fette 
ideale per la colazione.

Pane 5 Cereali e 
Soia - 400gr
Cod. Art. 23026
Peso conf. 400 g
Durabilità 30 gg
Q.ta per cartone 8 pz
Morbido pane a fette.
Ideale per colazione e pasti.

Pan Brioscé - 400gr
Cod. Art.
Peso conf.
Durabilità
Q.ta per cartone
Morbido pane a fette 
ideale per la colazione.

Pan Bauletto
Integrale - 400gr
Cod. Art.
Peso conf.
Durabilità
Q.ta per cartone

Pane Integrale a Fette.
Ideale per colazione e pasti

Pane 5 Cereali e 
Soia - 400gr
Cod. Art.
Peso conf.
Durabilità
Q.ta per cartone
Morbido pane a fette.
Ideale per colazione e pasti.

Pane al grano
duro - 400gr
Pane al grano
duro - 400gr
Pane al grano

Cod. Art.
Peso conf.
Durabilità
Q.ta per cartone
Morbido pane a fette.
Ideale per colazione e pasti.
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Bifette Iposodica
Grissin Bon - 15gr
Cod. Art. 281
Peso conf. 15 g
Durabilità 12 mesi
Q.ta per cartone 150 pz

Bifetta Arco 14,6gr
Cod. Art. 2612
Peso conf. 14,6 g
Durabilità 12 mesi
Q.ta per cartone 240 pz
Fetta biscottata Monoporzione 2pz.

Bifette
Grissin Bon 15gr
Cod. Art. 283
Peso conf. 15 g
Durabilità 12 mesi
Q.ta per cartone 208 pz
Monoporzione (2pz)

Q.ta per cartone 150 pz

Biscotto Salute
Monviso 17gr

Cod. Art. 44944
Peso conf. 17 g
Durabilità 12 mesi
Q.ta per cartone 150 pz

Monoporzione (2pz)

Le Dorate Mulino Bianco
Bifetta - 17gr

Cod. Art. 58068
Peso conf. 17 g
Durabilità 8 mesi
Q.ta per cartone 90 pz

Fetta biscottata Monoporzione 2pz.

Bifetta Iposodica
Monviso - 11gr
Cod. Art. 41588
Peso conf. 11 g
Durabilità 12 mesi
Q.ta per cartone 150 pz
Fette Iposodiche senza zuccheri aggiunti
Monoporzione (2pz)

Bifette
Grissin Bon 15gr
Cod. Art.
Peso conf.
Durabilità
Q.ta per cartone
Monoporzione (2pz)

Bifetta Arco 14,6gr

Le Dorate Mulino BiancoLe Dorate Mulino Bianco
Bifetta - 17gr

58068
17 g

8 mesi
90 pz

Fetta biscottata Monoporzione 2pz.

Conservare in un luogo fresco e asciutto.

Bifette Biologiche
Integrali

Grissin Bon 15gr
Cod. Art. 19644
Peso conf. 15 gr
Durabilità 18 mesi
Q.ta per cartone 150 pz

Monoporzione (2pz)

Bifette Iposodica
Grissin Bon - 15gr
Bifette Iposodica
Grissin Bon - 15gr
Bifette Iposodica

Cod. Art.
Peso conf.
Durabilità
Q.ta per cartone

Grissin Bon 15gr
Q.ta per cartone

Monoporzioni

Monoporzione (2pz)

Cod. Art. 58147
Peso conf. 15 g
Durabilità 12 mesi
Q.ta per cartone 200 pz

Bifette Integrali Buitoni - 15grBifette Integrali Buitoni - 15gr
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Fette “Bio” biscottate
315gr (40 fette)

Cod. Art. 43459
Peso conf. 315 g
Durabilità 12 mesi
Q.ta per cartone 16 pz

Fette biscottate Grissin Bon
330gr (42 fette)
Cod. Art. 282
Peso conf. 330 gr
Durabilità 360 giorni
Q.ta per cartone 15 pz

Fette Biscottate Integrali
Mulino Bianco 315gr (36 fette)
Cod. Art. 292
Peso conf. 315 gr
Durabilità 8 mesi
Q.ta per cartone 32 pz
Ideali per colazione.

Fette Biscottate
Mulino Bianco 315gr (36 fette)

Cod. Art. 289
Peso conf. 315 gr
Durabilità 8 mesi
Q.ta per cartone 32 pz

Ideali per colazione.

Fette integrali Colussi / Dolfi 
330gr (45 fette)
Cod. Art. 20181
Peso conf. 330 gr
Durabilità 11 mesi
Q.ta per cartone 24 pz

Fette iposodiche
Panmonviso 230gr

Cod. Art. 29632
Peso conf. 230 gr
Durabilità 12 mesi
Q.ta per cartone 12 pz

Fette Biscottate
Mulino Bianco 315gr (36 fette)

289
315 gr
8 mesi

32 pz
Ideali per colazione.
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Wasa Fibres - 230gr
Cod. Art. 28143
Peso conf. 230 gr
Durabilità 24 mesi
Q.ta per cartone 12 pz

Fette Fibres Wasa ideali
per colazioni, snack, rompidigiuno. Cod. Art. 41065

Peso conf. 270 gr
Durabilità 24 mesi
Q.ta per cartone 12 pz

Fette Integrali Wasa - 270gr

Fette Croccanti alla Farina di Segale Integrale
ideali per colazioni, snack, rompidigiuno.

Fette Original Wasa - 275gr
Cod. Art. 29479
Peso conf. 275 gr
Durabilità 24 mesi
Q.ta per cartone 12 pz
Fette Croccanti integrali per colazioni, snack, rompidigiuno, ricchi di fi bre.

Gallette riso
“Fior di Riso” (2pz - 13gr)

Cod. Art. 60712
Peso conf. 13 gr
Durabilità 18 mesi
Q.ta per cartone 30 pz

Valida alternativa al pane, le gallette possono essere gustate in ogni momento della giornata, 
durante i pasti principali in abbinamento a formaggi, creme e salumi, mozzarella o come snack 

dolce, particolarmente adatto alla prima colazione, spalmate di marmellate, miele e creme.

Fette Original Wasa - 275gr

Fette Integrali Wasa - 270gr

Gallette “Chicchi al Vento”
Cod. Art. 49295
Peso conf. 100 gr
Durabilità 24 mesi
Q.ta per cartone 12 pz

Gallette di Mais biologiche
(2pz - 13gr)
Cod. Art. 55901
Peso conf. 13 gr
Durabilità 12 mesi
Q.ta per cartone 30 pz

Wasa Sesam
Cod. Art. 56442
Peso conf. 27 gr
Durabilità 24 mesi
Q.ta per cartone 60 pz

Fette croccanti alla farina
di frumento con semi di sesamo.

Wasa Crisp’n Light Rye
Cod. Art. 56443
Peso conf. 11 gr
Durabilità 24 mesi
Q.ta per cartone 90 pz

Fette di pane croccante di segale.

Monoporzioni

Gallette di Mais biologiche
(2pz - 13gr)
Cod. Art.
Peso conf.
Durabilità
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Crackers Pavesi
Pomodoro e Grana Dop - 250gr
Cod. Art. 16319
Peso conf. 250 g
Durabilità 9 mesi
Q.ta per cartone 12 pz
Sfi zioso snack rompidigiuno.

Crackers Pavesi con Olive - 250gr 
Cod. Art. 45942
Peso conf. 250 gr
Durabilità 6 mesi
Q.ta per cartone 12 pz

Sfi zioso snack rompidigiuno.

Crackers Arco
salati in Superfi cie
Porzione 12gr
Cod. Art. 3157
Peso conf. 12 gr
Durabilità 13 mesi
Q.ta per cartone 200 pz

Crackers Arco
salati in Superfi cie

Crackers Doriano
½ Porzione 14gr
Cod. Art. 3155
Peso conf. 14 gr
Durabilità 6,5 mesi
Q.ta per cartone 200 pz

Gongoli all’Olio
Extravergine d’Oliva

Grissinbon - 10gr
Cod. Art. 45971
Peso conf. 10 gr
Durabilità 240 gg
Q.ta per cartone 160 pz

Sfi zioso snack rompifame, ideale con salumi.

Mini Grissini Fagolosi Salati
160g (8x20gr)
Cod. Art. 45970
Peso conf. 160 gr
Durabilità 8 mesi
Q.ta per cartone 16 pz
Sfi zioso snack rompifame, ideale con salumi.

Gongoli all’Olio

Crackers Pavesi
Pomodoro e Grana Dop - 250gr
Cod. Art.
Peso conf.
Durabilità
Q.ta per cartone
Sfi zioso snack rompidigiuno.
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Crackers
Sandwich Cheese Pavesi

6 Porzioni x 23gr
Cod. Art. 58265
Peso conf. 140 gr
Durabilità 6 mesi
Q.ta per cartone 12 pz

Sfi zioso snack rompidigiuno.
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“Vitalis” Cameo
Müesli Croccante
Frutta secca 300gr
Cod. Art. 49843
Peso conf. 300 gr
Durabilità 6 mesi
Q.ta per cartone 8 pz

Cod. Art. 49298
Peso conf. 300 gr
Durabilità 7 mesi
Q.ta per cartone 8 pz

Fiocchi avena
“Vecchio Mulino” - 500gr

Cod. Art. 44578
Peso conf. 500 gr
Durabilità 12 mesi
Q.ta per cartone 10 pz

49298
300 gr
7 mesi

8 pz

“Vitalis” Cameo
Müesli Croccante

Double Chocolate 300gr

Extra Cioccolato Muesli
Kellogg’s - 1,5 kg

Un delizioso mix di croccanti agglomerati 
di avena, golosi pezzetti di cioccolato 
fondente belga e incredibili nocciole 
tostate… per un piacere superlativo!

Cod. Art. 27095
Peso conf. 1,5 kg
Durabilità 9 mesi
Q.ta per cartone 4 pz

Extra Frutta Muesli
Kellogg’s - 1,5 kg
Cod. Art. 25400
Peso conf. 1,5 kg
Durabilità 9 mesi
Q.ta per cartone 4 pz

Extra Frutta Muesli
Kellogg’s - 1,5 kg
Cod. Art.
Peso conf.
Durabilità
Q.ta per cartone

Extra Cioccolato Muesli
Kellogg’s - 1,5 kg

Un delizioso mix di croccanti agglomerati 
di avena, golosi pezzetti di cioccolato 
fondente belga e incredibili nocciole 
tostate… per un piacere superlativo!

Cod. Art.
Peso conf.
Durabilità
Q.ta per cartone

9 mesi
Q.ta per cartone 4 pz
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Kellogg’s Corn Flakes 500gr

Fragranti fi occhi di mais dorato al forno senza aggiunta di grassi, coloranti e additivi per 
assaporare fi no in fondo il piacere del tuo risveglio.

Cod. Art. 45332
Peso conf. 500 gr
Durabilità 12 mesi
Q.ta per cartone 8 pz

Kellogg’s Choco Crispies 500gr

Riso tostato al cioccolato, ideale per darti l’energia 
necessaria per la scuola, i giochi e lo sport.

Cod. Art. 45333
Peso conf. 500 gr
Durabilità 12 mesi
Q.ta per cartone 4 pz

Rice Krispies Kellogg’s 400gr

Ideali per una colazione golosa ma leggera

Cod. Art. 45503
Peso conf. 400 gr
Durabilità 12 mesi
Q.ta per cartone 4 pz

All Bran Crusca Kellogg’s Catering - 700gr
Cod. Art. 60277
Peso conf. 700 gr
Durabilità 12 mesi
Q.ta per cartone 4 pz

Kellogg’s Special K - 500gr

Special K ti aiuta a mantenere la linea perché è la gamma di cereali con pochi grassi per migliorare 
la tua linea giorno dopo giorno, vitamine e ferro di cui hai bisogno quotidianamente per un aspetto 

vitale e radioso, il 15% di proteine per aiutarti a mantenere un fi sico tonico. 

Cod. Art. 47065
Peso conf. 500 gr
Durabilità 12 mesi
Q.ta per cartone 4 pz

All Bran Crusca Kellogg’s Catering - 700gr

Kellogg’s Special K - 500gr

Special K ti aiuta a mantenere la linea perché è la gamma di cereali con pochi grassi per migliorare 
la tua linea giorno dopo giorno, vitamine e ferro di cui hai bisogno quotidianamente per un aspetto 

vitale e radioso, il 15% di proteine per aiutarti a mantenere un fi sico tonico. 

Cod. Art. 47065
Peso conf. 500 gr
Durabilità 12 mesi
Q.ta per cartone 4 pz
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Extra Frutta
Muesli - 375gr

Nel latte o da sgranocchiare 
da soli, sono fantastici in ogni 
momento della giornata

Cod. Art. 22134
Peso conf. 375 gr
Durabilità 9 mesi
Q.ta per cartone 8 pz

Corn Flakes
Astuccio 375gr
Cod. Art. 11371
Peso conf. 375 gr
Durabilità 12 mesi
Q.ta per cartone 16 pz

Special K
Cioccolato
Kellogg’s 300gr
Cod. Art. 44613
Peso conf. 300 gr
Durabilità 9 mesi
Q.ta per cartone 12 pz

Frosties
Kellogg’s - 375gr
Cod. Art. 60388
Peso conf. 375 gr
Durabilità 12 mesi
Q.ta per cartone 10 pz Special K

Albicocca/Pesca
Kellogg’s - 300gr
Cod. Art. 49483
Peso conf. 300 gr
Durabilità 12 mesi
Q.ta per cartone 10 pz

Extra Frutta
Muesli - 375gr

Nel latte o da sgranocchiare 
da soli, sono fantastici in ogni 
momento della giornata

Cod. Art.
Peso conf.
Durabilità
Q.ta per cartone

Special K
Cioccolato
Special K
Cioccolato
Special K

Kellogg’s 300gr
Cod. Art.
Peso conf.
Durabilità
Q.ta per cartone

Special K
Albicocca/Pesca
Special K
Albicocca/Pesca
Special K
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Kellogg’s Corn Flakes - 24gr

Fragranti fi occhi di mais dorato al forno senza aggiunta 
di grassi, coloranti e additivi per assaporare fi no in 
fondo il piacere del tuo risveglio.

Cod. Art. 43597
Peso conf. 24 gr
Durabilità 12 mesi
Q.ta per cartone 40 pz

Kellogg’s Frosties - 35gr

Fiocchi di mais tostati e deliziosamente glassati
per una colazione ricca di energia

Cod. Art. 43625
Peso conf. 35 gr
Durabilità 12 mesi
Q.ta per cartone 40 pz

Kellogg’s All-Bran - 45gr

Un vero e proprio “concentrato di fi bre naturali”, 
ricche di proprietà benefi che e effi caci per la 
salute del tuo intestino.

Cod. Art. 43598
Peso conf. 45 gr
Durabilità 12 mesi
Q.ta per cartone 40 pz

Kellogg’s Special K - 30gr

Fiocchi di cereali ideali per chi, fi n dalla 
prima colazione, preferisce scegliere 
alimenti sani per mantenersi in linea.

Cod. Art. 43599
Peso conf. 30 gr
Durabilità 12 mesi
Q.ta per cartone 40 pz

Kellogg’s Choco Crispies - 35gr
Cod. Art. 43583
Peso conf. 35 gr
Durabilità 12 mesi
Q.ta per cartone 40 pz
Riso tostato al cioccolato, ideale per darti l’energia 
necessaria per la scuola, i giochi e lo sport.

Extra Frutta Muesli - 40gr

Nel latte o da sgranocchiare da soli, sono 
fantastici in ogni momento della giornata.

Cod. Art. 24850
Peso conf. 40 gr
Durabilità 9 mesi
Q.ta per cartone 32 pz

Kellogg’s Choco Crispies - 35gr
Cod. Art.
Peso conf.
Durabilità
Q.ta per cartone
Riso tostato al cioccolato, ideale per darti l’energia 
necessaria per la scuola, i giochi e lo sport.

Monoporzioni

Mixed Case Kellogg’s Display
35 monoporzioni
Cod. Art. 45993
Durabilità 12 mesi

di grassi, coloranti e additivi per assaporare fi no in 
fondo il piacere del tuo risveglio.

Cod. Art.

Q.ta per cartone

Fragranti fi occhi di mais dorato al forno senza aggiunta 

Kellogg’s Frosties - 35gr

Fiocchi di mais tostati e deliziosamente glassati
per una colazione ricca di energia

Cod. Art.
Peso conf.
Durabilità
Q.ta per cartone

Kellogg’s All-Bran - 45gr

Un vero e proprio “concentrato di fi bre naturali”, 
ricche di proprietà benefi che e effi caci per la 
salute del tuo intestino.

Cod. Art.
Peso conf.
Durabilità
Q.ta per cartone

Kellogg’s Special K - 30gr

Fiocchi di cereali ideali per chi, fi n dalla 
prima colazione, preferisce scegliere 
alimenti sani per mantenersi in linea.

Cod. Art.
Peso conf.
Durabilità
Q.ta per cartone
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Cornfl akes Venosta - 1 kg

Croccanti Fiocchi di mais con vitamine, 
ideali per la prima colazione.

Cod. Art. 43336
Peso conf. 1 kg
Durabilità 12 mesi
Q.ta per cartone 6 pz

Chocofl akes Venosta - 1 kg

Croccanti Fiocchi di mais con cioccolato e vitamine, 
ideali per la prima colazione.

Cod. Art. 43337
Peso conf. 1 kg
Durabilità 12 mesi
Q.ta per cartone 6 pz

Bran Sticks Venosta - 1 kg

Croccanti bastoncini di crusca
di frumento ricchi di fi bra.

Cod. Art. 43335
Peso conf. 1 kg
Durabilità 12 mesi
Q.ta per cartone 6 pz

Rice Crumpies Venosta - 1 kg
Cod. Art. 43499
Peso conf. 1 kg
Durabilità 12 mesi
Q.ta per cartone 6 pz
Leggerissimi fi occhi di riso soffi ato.
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Chocolate Muesli
Venosta - 1 kg

Muesli con pezzi di squisito cioccolato.

Cod. Art. 43339
Peso conf. 1 kg
Durabilità 12 mesi
Q.ta per cartone 10 pz

Corn fl akes biologici
Nicoli - 375gr
Cod. Art. 41702
Peso conf. 375 gr
Durabilità 18 mesi
Q.ta per cartone 10 pz

Muesli Croccante Classico
Venosta - 1Kg
Cod. Art. 44882
Peso conf. 1 kg
Durabilità 12 mesi
Q.ta per cartone 10 pz

Multi Fruit Muesli
Venosta - 1 kg
Cod. Art. 43338
Peso conf. 1 kg
Durabilità 12 mesi
Q.ta per cartone 10 pz
Goloso muesli con pezzi di frutta.
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Barrette Special K Cioccolato 21,5gr

Snack gustoso solo 86 calorie per porzione.

Cod. Art. 44303
Peso conf. 21,5 gr
Durabilità 9 mesi
Q.ta per cartone 30 pz

Barretta Special K “Delissima”  22gr - 6 pz
Cod. Art. 48331
Peso conf. 22 gr
Durabilità 9 mesi
Q.ta per cartone 14 pz

Barrette Special K Cioccolato 21,5gr

Snack gustoso solo 86 calorie per porzione.

44303
21,5 gr
9 mesi

Q.ta per cartone 30 pz
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Barrette “Energy-Time”
Muesly Cioccolato
Cod. Art. 44608
Peso conf. 27 gr
Durabilità 8 mesi
Q.ta per cartone 30 pz

Barretta Special K
“Riso/Frumento”  21gr - 6 pz

Cod. Art. 58862
Peso conf. 21 gr
Durabilità 9 mesi
Q.ta per cartone 14 pz

Barrette Kellogg’s Mirtillo Rosso - 21,5gr

Ideali per una pausa fresca e leggera: croccanti petali di 
cereali Special K e tanti buoni pezzetti di mirtilli rossi in 

uno snack con 84 calorie.

Cod. Art. 46064
Peso conf. 21,5 gr
Durabilità 9 mesi
Q.ta per cartone 30 pz

Barretta Special K
“Riso/Frumento”  21gr - 6 pz

Barretta Special K
“Riso/Frumento”  21gr - 6 pz

Barretta Special K

58862
21 gr

9 mesi
14 pz

Barrette Kellogg’s Mirtillo Rosso - 21,5gr

Ideali per una pausa fresca e leggera: croccanti petali di 
cereali Special K e tanti buoni pezzetti di mirtilli rossi in 

uno snack con 84 calorie.

46064
21,5 gr
9 mesi

30 pz









Tutto il gusto della frutta, burro, miele e cioccolato sopraffi no...

dolcezze da spalmare per la colazione più golosa.

ONFETTURE E DELIZIE SPALMABILI
Tutto il gusto della frutta, burro, miele e cioccolato sopraffi no...

ONFETTURE E DELIZIE SPALMABILI
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“dal 1885 a Tiptree, nell’Essex, a 45 Miglia da Londra, sono prodotte ed esportate in oltre 60 paesi in tutto il 

mondo le Marmellate e confetture Wilkin&Sons.

La rinomata qualità di questi prodotti è stata certifi cata anche dai reali britannici con l’assegnazione del Royal 

Warrant, marchio di Garanzia riconosciuto ai fornitori della casa reale. 

Il gusto e la bontà dei prodotti Wilkin&Sons nascono dalla passione che da 120 anni viene dedicata alla cura 

dei frutti utilizzati. 

Dalla coltivazione alla raccolta tutti i passaggi sono scrupolosamente seguiti in ogni minimo dettaglio e prima 

di raggiungere la lavorazione ogni frutto viene selezionato a mano. 

Per questi motivi Wilkin&Sons è sinonimo in tutto il mondo di prodotti di elevata qualità.

La rinomata qualità di questi prodotti è stata certifi cata anche dai reali britannici con l’assegnazione del Royal 

Dalla coltivazione alla raccolta tutti i passaggi sono scrupolosamente seguiti in ogni minimo dettaglio e prima 

Le marmellate inglesi più famose al mondo.

Cod. Art. 46648
Peso conf. 28 gr
Durabilità 36 mesi
Q.ta per cartone 72 pz

Wilkin & Sons
vasetto 28 gr Arancia

Cod. Art. 46650
Peso conf. 28 gr
Durabilità 36 mesi
Q.ta per cartone 72 pz

Wilkin & Sons
vasetto 28 gr Fragola

Cod. Art. 46647
Peso conf. 28 gr
Durabilità 36 mesi
Q.ta per cartone 72 pz

Wilkin & Sons
vasetto 28 gr Albicocca

Cod. Art. 46649
Peso conf. 28 gr
Durabilità 36 mesi
Q.ta per cartone 72 pz

Wilkin & Sons
vasetto 28 gr Ciliegia
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L’ampia gamma di confetture prodotte a Tiptree si contraddistingue per l’utilizzo di 

ingredienti naturali e per l’elevata concentrazione di frutta, che viene attentamente 

selezionata e lavorata immediatamente dopo la raccolta. 

L’ampia gamma di confetture prodotte a Tiptree si contraddistingue per l’utilizzo di 

ingredienti naturali e per l’elevata concentrazione di frutta, che viene attentamente 

selezionata e lavorata immediatamente dopo la raccolta. 

Cod. Art. 46652
Peso conf. 28 gr
Durabilità 36 mesi
Q.ta per cartone 72 pz

Wilkin & Sons
vasetto 28 gr Pesca

Cod. Art. 46653
Peso conf. 28 gr
Durabilità 36 mesi
Q.ta per cartone 72 pz

Wilkin & Sons
vasetto 28 gr Ribes Nero

Cod. Art. 46654
Peso conf. 28 gr
Durabilità 18 mesi
Q.ta per cartone 72 pz

Wilkin & Sons
vasetto 28 gr Miele

Cod. Art. 46651
Peso conf. 28 gr
Durabilità 36 mesi
Q.ta per cartone 72 pz

Wilkin & Sons
vasetto 28 gr Lampone
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Una vasta gamma di gusti e formati, per garantirti solo il meglio
della qualità Hero. Per colazioni e spuntini ricchi di frutta.

Confettura di Fragole
Cod. Art. 16842
Peso conf. 28,3 gr
Durabilità 18 mesi
Q.ta per cartone 72 pz

Confettura di
Ciliegie Rosse
Cod. Art. 16843
Peso conf. 28,3 gr
Durabilità 36 mesi
Q.ta per cartone 72 pz

Confettura di Pesche
Cod. Art. 16841
Peso conf. 28,3 gr
Durabilità 18 mesi
Q.ta per cartone 72 pz

Confettura di Mirtilli
Cod. Art. 16845
Peso conf. 28,3 gr
Durabilità 18 mesi
Q.ta per cartone 72 pz

Confettura di
Arance Amare
Cod. Art. 16844
Peso conf. 28,3 gr
Durabilità 18 mesi
Q.ta per cartone 72 pz

Confettura di Albicocche
Cod. Art. 16846
Peso conf. 28,3 gr
Durabilità 18 mesi
Q.ta per cartone 72 pz

Confettura di
Frutti di Bosco
Cod. Art. 46599
Peso conf. 28,3 gr
Durabilità 36 mesi
Q.ta per cartone 72 pz

Miele di Fiori
Cod. Art. 16860
Peso conf. 28,3 gr
Durabilità 18 mesi
Q.ta per cartone 72 pz
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Una vasta gamma di gusti e formati, per garantirti solo il meglio
della qualità Hero. Per colazioni e spuntini ricchi di frutta.

Confettura Extra
ai Frutti di Bosco
Cod. Art. 23628
Peso conf. 25 gr
Durabilità 22 mesi
Q.ta per cartone 120 pz

Confettura Extra
di Ciliegie
Cod. Art. 23629
Peso conf. 25 gr
Durabilità 22 mesi
Q.ta per cartone 120 pz

Confettura Extra
di Pesche
Cod. Art. 23630
Peso conf. 25 gr
Durabilità 22 mesi
Q.ta per cartone 120 pz

Confettura Extra
di Fragole
Cod. Art. 23633
Peso conf. 25 gr
Durabilità 22 mesi
Q.ta per cartone 120 pz

Confettura Extra
di More
Cod. Art. 29577
Peso conf. 25 gr
Durabilità 22 mesi
Q.ta per cartone 120 pz

Confettura Extra
di Ciliege Nere
Cod. Art. 29578
Peso conf. 25 gr
Durabilità 22 mesi
Q.ta per cartone 120 pz
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DIet

Confetture Extra
di Albicocche
Cod. Art. 23631
Peso conf. 25 gr
Durabilità 22 mesi
Q.ta per cartone 120 pz

Confettura Extra 
di Arance Amare
Cod. Art. 23627
Peso conf. 25 gr
Durabilità 22 mesi
Q.ta per cartone 120 pz

Miele
Cod. Art. 42719
Peso conf. 25 gr
Durabilità 22 mesi
Q.ta per cartone 120 pz

Confettura Extra
di Mirtilli 
Cod. Art. 23634
Peso conf. 25 gr
Durabilità 22 mesi
Q.ta per cartone 120 pz

Confettura Ipocalorica
di Albicocche 

Cod. Art. 20996
Peso conf. 25 gr
Durabilità 18 mesi
Q.ta per cartone 120 pz

Confettura Ipocalorica
di Fragole
Cod. Art. 58406
Peso conf. 25 gr
Durabilità 18 mesi
Q.ta per cartone 120 pz Confettura Ipocalorica

di Pesche
Cod. Art. 58407
Peso conf. 25 gr
Durabilità 18 mesi
Q.ta per cartone 120 pz

Tutta la qualità e la leggerezza
della confettura Hero Diet in un formato 

ideato per chi cerca benessere e gusto,
anche fuori casa. 
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Tutti i prodotti sono realizzati con materie prime selezionate e
confezionate con tecnologie all’avanguardia. 
I prodotti M&G sono stimati soprattutto per la loro eccellente qualità 
ottenuta attraverso un’accurata selezione della frutta utilizzata.

Confettura
Menz&Gasser Prugna

21111 - Confettura Menz&Gasser Pesca
21112 - Confettura Menz&Gasser Albicocca
21113 - Confettura Menz&Gasser Ciliegia
21114 - Confettura Menz&Gasser Fragola

Cod. Art. 21108
Peso conf. 25 gr
Durabilità 18 mesi
Q.ta per cartone 100 pz

23237 - Confettura Extra Menz&Gasser Albicocca
23238 - Confettura Extra Menz&Gasser Fragola
23239 - Confettura Extra Menz&Gasser Pesca
21116 - Confettura Extra Menz&Gasser Mirtillo
21115 - Confettura Extra Menz&Gasser Frutti di Bosco
47311 - Confettura Extra Menz&Gasser Arancia

Confettura Extra
Menz&Gasser Ciliegia
Cod. Art. 23240
Peso conf. 25 gr
Durabilità 18 mesi
Q.ta per cartone 100 pz
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Menz&Gasser: la linea Prima Frutta, con il 50% di frutta di primissima qualità.

Tutto il sapore della frutta in formato light.

Confettura Extra
Menz&Gasser Vetro
Pesca 28gr

46607 - Confettura Extra Menz&Gasser Vetro Arancia 28gr
46608 - Confettura Extra Menz&Gasser Vetro Ciliegia 28gr
46609 - Confettura Extra Menz&Gasser Vetro Fragola 28gr
46610 - Confettura Extra Menz&Gasser Vetro Mirtillo 28gr
46606 - Confettura Extra Menz&Gasser Vetro Albicocca 28gr
46664 - Miele Millefi ori Menz&Gasser Vetro 28gr

Cod. Art. 46611
Peso conf. 28 gr
Durabilità 36 mesi
Q.ta per cartone 48 pz

DI FRUTTA
50%

Confetture Dietetiche
Miste M&G - 20gr

(Conf Mista Albicocca, Amarena, Fragola, Ribes Nero)  

Cod. Art. 21107
Peso conf. 20 gr
Durabilità 18 mesi
Q.ta per cartone 100 pz

Tutto il sapore della frutta in formato light.Tutto il sapore della frutta in formato light.Tutto il sapore della frutta in formato light.
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Il modo più naturale di gustare la frutta.

Confettura Rigoni-Bio
Albicocca 25gr

Confettura Rigoni-Bio
Pesca 25gr

Cod. Art. 49933
Peso conf. 25 gr
Durabilità 36 mesi
Q.ta per cartone 24 pz

Cod. Art. 49934
Peso conf. 25 gr
Durabilità 36 mesi
Q.ta per cartone 24 pz

Confettura di albicocca biologica
ottenuta da frutti sani e selezionati.

Confettura di albicocca biologica
ottenuta da frutti sani e selezionati.

Confettura Rigoni-Bio
Frutti di Bosco 25gr

Confettura Rigoni-Bio
Ciliegia 25gr

Confettura Bio
Natura Nuova
Pesca 25gr

Miele d’Acacia Italiano
Rigoni-Bio 25gr

Cod. Art. 49935
Peso conf. 25 gr
Durabilità 36 mesi
Q.ta per cartone 24 pz

Cod. Art. 49936
Peso conf. 25 gr
Durabilità 36 mesi
Q.ta per cartone 24 pz

Cod. Art. 43956
Peso conf. 25 gr
Durabilità 24 mesi
Q.ta per cartone 120 pz

Cod. Art. 49937
Peso conf. 25 gr
Durabilità 36 mesi
Q.ta per cartone 24 pz

Confettura di albicocca biologica
ottenuta da frutti sani e selezionati.

Confettura di albicocca biologica
ottenuta da frutti sani e selezionati.

Confettura da Agricoltura Biologica 
Natura Nuova.
Confettura di Albicocca biologica 
ottenuta da frutti sani e selezionati.

Confettura Bio
Natura Nuova
Albicocca 25gr
Cod. Art. 43955
Peso conf. 25 gr
Durabilità 24 mesi
Q.ta per cartone 120 pz

Confettura da Agricoltura Biologica 
Natura Nuova.
Confettura di Albicocca biologica 
ottenuta da frutti sani e selezionati.

Confettura Bio
Natura Nuova
Albicocca 25gr
Cod. Art.
Peso conf.
Durabilità
Q.ta per cartone
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Tutto il gusto, la genuinità e il sapore della Valtellina. 
La linea 65% di frutta è presentata nel tradizionale vasetto tondo

con un elegante copritappo in carta serigrafata.

Confettura Extra Vis
Albicocche 400gr
Cod. Art. 9222
Peso conf. 400 gr
Durabilità 24 mesi
Q.ta per cartone 6 pz
Tanta frutta, poco zucchero.

Confettura Extra Vis
Pesche 400gr

Cod. Art. 13079
Peso conf. 400 gr
Durabilità 24 mesi
Q.ta per cartone 6 pz

Tanta frutta, poco zucchero.

Confettura Extra Vis
Ciliegie 400gr
Cod. Art. 13080
Peso conf. 400 gr
Durabilità 24 mesi
Q.ta per cartone 6 pz
Tanta frutta, poco zucchero.

Confettura Extra Vis
Fragole 400gr

Cod. Art. 13081
Peso conf. 400 gr
Durabilità 24 mesi
Q.ta per cartone 6 pz

Tanta frutta, poco zucchero.

Confettura Extra Vis
Ciliegie 400gr
Cod. Art.
Peso conf.
Durabilità
Q.ta per cartone
Tanta frutta, poco zucchero.

Confettura Extra Vis
Albicocche 400gr
Cod. Art.
Peso conf.
Durabilità
Q.ta per cartone
Tanta frutta, poco zucchero.
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La nostra selezione di miele: delizioso, dolce e naturale, 
in pratiche monoporzioni in vetro o alluminio.

Miele Millefi ori
Pianamiele 20gr
Cod. Art. 3433
Peso conf. 20 gr
Durabilità 24 mesi
Q.ta per cartone 240 pz

Cod. Art.

Cod. Art. 46654
Peso conf. 28 gr
Durabilità 18 mesi
Q.ta per cartone 72 pz

Wilkin & Sons
vasetto 28 gr Miele

Miele di Fiori Hero
Cod. Art. 16860
Peso conf. 28,3 gr
Durabilità 18 mesi
Q.ta per cartone 72 pz

Miele Millefi ori 
Menz&Gasser 
28gr
Cod. Art. 46664 
Peso conf. 28 gr
Durabilità 36 mesi
Q.ta per cartone 48 pz

Miele Hero
Cod. Art. 42719
Peso conf. 25 gr
Durabilità 24 mesi
Q.ta per cartone 120 pz

Miele “Luna di Miele”
Monoporzione 20gr

Cod. Art. 57213
Peso conf. 20 gr
Durabilità 24 mesi
Q.ta per cartone 120 pz

Miele “Luna di Miele”
Monoporzione 20gr

57213
20 gr

24 mesi
120 pz
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Miele d’Acacia Italiano
Rigoni-Bio 25gr

Cod. Art. 49937
Peso conf. 25 gr
Durabilità 36 mesi
Q.ta per cartone 24 pz

Miele ottenuto nel rispetto della più antica tradizione,
squisito e naturale.

Miele Millefi ori Biologico Laghetto - 500gr
Cod. Art. 42345
Peso conf. 500 gr
Durabilità 36 mesi
Q.ta per cartone 6 pz
Miele Artigianale Italiano Biologico dei Colli Piacentini

Miele d’Acacia Biologico Laghetto - 500gr
Cod. Art. 42346
Peso conf. 500 gr
Durabilità 36 mesi
Q.ta per cartone 6 pz

Miele Artigianale Italiano Biologico dei Colli Piacentini

Miele Squeeze Acacia
“Luna di Miele” - 500gr
Cod. Art. 57211
Peso conf. 500 gr
Durabilità 24 mesi
Q.ta per cartone 12 pz

Miele Squeeze di Fiori
“Luna di Miele”- 250gr
Cod. Art. 57210
Peso conf. 250 gr
Durabilità 24 mesi
Q.ta per cartone 12 pz

Miele Doypack
“Luna di MIele” - 1 Kg
Cod. Art. 57212
Peso conf. 1 kg
Durabilità 24 mesi
Q.ta per cartone 6 pz
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Gusto ed energia per la colazione dei più golosi.

Cioccolato crema
Nutkao Hotel 18gr

Cod. Art. 44175
Peso conf. 18 gr
Durabilità 18 mesi
Q.ta per cartone 120 pz
Deliziosa crema spalmabile

alla nocciola e cioccolato

Nutella Ferrero 15 gr
Cod. Art. 45269
Peso conf. 15 gr
Durabilità 12 mesi
Q.ta per cartone 120 pz

Nutella Ferrero 15 gr
Cod. Art.
Peso conf.
Durabilità
Q.ta per cartone

Nutella Ferrero Tris 30gr
Cod. Art. 9020
Peso conf. 30 gr
Durabilità 12 mesi
Q.ta per cartone 40 pz

Crema Spalmabile Nocciolata
Rigoni d’Asiago 25gr
Cod. Art. 56218
Peso conf. 25 gr
Durabilità 36 mesi
Q.ta per cartone 24 pz

Sciroppo d’Acero
canadese Steeves
250ml - 340gr
Cod. Art. 16831
Peso conf. 250 ml
Durabilità 12 mesi
Q.ta per cartone 12 pz

Nutella Ferrero Tris 30gr
Cod. Art. 9020

Sciroppo d’Agave
Bio - 320gr
Cod. Art. 56738
Peso conf. 320 gr
Durabilità 36 mesi
Q.ta per cartone 6 pz

Sciroppo d’Acero
“Maple Joe” - 500ml
Cod. Art. 55779
Peso conf. 500 ml
Durabilità 24 mesi
Q.ta per cartone 12 pz
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Burro d’arachide
cremoso Skippy - 340gr

Cod. Art. 44717
Peso conf. 340 gr
Durabilità 8 mesi
Q.ta per cartone 12 pz

Cod. Art. 45572
Peso conf. 12,5 gr
Durabilità 80 gg
Q.ta per cartone 16 pz

Burro Salato de Paoli 12,5gr x 10 pz

Conservazione: 1° / -4°

Burro Parmareggio Porzioni 8gr
Cod. Art. 56037
Peso conf. 8 gr
Durabilità 90 gg
Q.ta per cartone 125 pz

Conservazione: 1° / -4°

Cod. Art. 58909
Peso conf. 10 gr
Durabilità 90 gg
Q.ta per cartone 6 pz

Burro de Paoli
Monoporzione x 100 pz

Conservazione: 1° / -4°

Cod. Art. 44086
Peso conf. 10 gr
Durabilità 240 gg
Q.ta per cartone 100 pz

Mini Burro President Vaschetta 10gr

Conservazione: 1° / -4°

Burro d’arachide
cremoso Skippy - 340gr

Cod. Art.
Peso conf.
Durabilità
Q.ta per cartone

Durabilità 240 gg
Q.ta per cartone 100 pz

Conservazione: 1° / -4°

Mini Burro President Vaschetta 10gr









Il mondo degli infusi, del caffé, del cioccolato,

accende tutti i sensi al risveglio.

AFFETTERIA, CIOCCOLATERIA, ZUCCHERO.
Il mondo degli infusi, del caffé, del cioccolato,
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Te Clipper Bio
English Breakfast
Cod. Art. 57168
Filtri 25
Durabilità 24 mesi
Q.ta per cartone 6 pz

Te Clipper Bio
Earl Grey

Cod. Art. 57167
Filtri 25
Durabilità 24 mesi
Q.ta per cartone 6 pz

Dal 1984 che Clipper Tea è impegnata a fornire 
ai propri clienti la miglior tazza di te e infusi 
possibile, combinando 3 impegni precisi:
 Proporre gustose bevande di assoluta qualità 

e presentarle in modo piacevole, fresco, 
moderno, facendo si che all’immagine 
del pack corrisponda in pieno quanto 
contenuto nel fi ltro.

 Farlo nel modo più naturale possibile, 
con solo ingredienti naturali e da 
Agricoltura Biologica. Niente trucchi 
e niente scorciatoie, il gusto di quanto 
proposto è dato solo dalle Qualità delle 
materie prime.

 Fare tutto questo in modo Etico, 
utilizzando i severi disciplinare 
dell’organismo Fairtrade.

Clipper è stato il primo tè certifi cato Fairtrade nel 
1994 ed è oggi il 1° marchio di tè ed infusi Fairtrade al 
mondo.

Clipper utilizza solo ingredienti puri e naturali al 100%.
Fairtrade vuol dire rispetto di un codice Etico che prevede: migliori prezzi pagati ai produttori, condizioni di 
lavoro dignitose, coltivazioni operate in maniera sostenibile sia per gli agricoltori che per l’Ambiente.
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Te Bio Clipper
Red Bush Rooibos
Cod. Art. 58416
Filtri 25
Durabilità 24 mesi
Q.ta per cartone 6 pz

Te Bio Clipper
Menta

Cod. Art. 58417
Filtri 25
Durabilità 24 mesi
Q.ta per cartone 6 pz

Te Clipper
Nero Everyday
Cod. Art. 57166
Filtri 25
Durabilità 24 mesi
Q.ta per cartone 6 pz

Te Bio Clipper Verde
Cod. Art. 57170
Filtri 25
Durabilità 24 mesi
Q.ta per cartone 6 pz
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Te Bio Clipper
Bacche Selvatiche

Cod. Art. 57171
Filtri 25
Durabilità 12 mesi
Q.ta per cartone 6 pz

Camomilla Clipper Bio
Cod. Art. 57172
Filtri 25
Durabilità 24 mesi
Q.ta per cartone 6 pz

Te Deteinato Bio
Clipper Nero
Cod. Art. 55085
Filtri 25
Durabilità 24 mesi
Q.ta per cartone 6 pz

Infuso Clipper Bio
Limone Zenzero
Cod. Art. 57173
Filtri 25
Durabilità 12 mesi
Q.ta per cartone 6 pz
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Té Twinings
Earl Grey 25 fi ltri
Cod. Art. 9533
Filtri 25
Durabilità 36 mesi
Q.ta per cartone 12 pzTé Twinings English Breakfast

Cod. Art. 11729
Filtri 25
Durabilità 36 mesi
Q.ta per cartone 12 pz

Té Lemon Scented
Cod. Art. 12291
Filtri 25
Durabilità 36 mesi
Q.ta per cartone 12 pz

Té 100 fi ltri Twinings
English Breakfast
Cod. Art. 19147
Filtri 100
Durabilità 36 mesi
Q.ta per cartone 5 pz

Té 100 fi ltri
Twinings Earl Grey

Cod. Art. 19146
Filtri 100
Durabilità 36 mesi
Q.ta per cartone 5 pz

Té Twinings English Breakfast
Cod. Art.
Filtri
Durabilità
Q.ta per cartone

Té Lemon Scented
12291

25
36 mesi

12 pz

La selezione Twinings adatta a ogni gusto.
Dai ricchi, robusti e aromatici tè neri a un più leggero tè verde
dal gusto delicato, al bergamotto, al limone rinfrescante
tutto ciò che è stato selezionato per rendere speciali
tutti i momenti della giornata.
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Tè Twinings
Pure Ceylon Tea

Cod. Art. 3514
Filtri 25
Durabilità 36 mesi
Q.ta per cartone 12 pz

Té Nero
Prince of Wales

Cod. Art. 3515
Filtri 25
Durabilità 36 mesi
Q.ta per cartone 12 pz

Té Nero
Prince of Wales

3515
25

36 mesi
12 pz

Tè Viola Darjeeling
Cod. Art. 12290
Filtri 25
Durabilità 36 mesi
Q.ta per cartone 12 pz

Tè Viola Darjeeling
Cod. Art.
Filtri
Durabilità
Q.ta per cartone

Té Twinings
Pure Green Tea

Cod. Art. 47614
Filtri 25
Durabilità 36 mesi
Q.ta per cartone 12 pz

Té Twinings
Pure Green Tea

47614
25

36 mesi
12 pz

Te’ Bianco Twinings
Pure White
Cod. Art. 57757
Filtri 25
Durabilità 36 mesi
Q.ta per cartone 12 pz

Te’ Bianco Twinings
Pure White
Cod. Art.
Filtri
Durabilità
Q.ta per cartone
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Té Twinings ai Frutti Rossi
Cod. Art. 18014
Filtri 25
Durabilità 36 mesi
Q.ta per cartone 12 pz

Té Twinings Pesca
Cod. Art. 12289
Filtri 25
Durabilità 36 mesi
Q.ta per cartone 12 pz

Té Twinings Pesca
Cod. Art.
Filtri
Durabilità
Q.ta per cartone

Té Twinings ai Frutti Rossi

12 pz

Té Twinings
Deteinato

English Breakfast
Cod. Art. 57799
Filtri 25
Durabilità 36 mesi
Q.ta per cartone 12 pz

Té alla Vaniglia
Cod. Art. 3513
Filtri 25
Durabilità 36 mesi
Q.ta per cartone 12 pz

Té Twinings
Deteinato

English Breakfast
57799

25
36 mesi

12 pz

Té alla Vaniglia
Cod. Art.
Filtri
Durabilità
Q.ta per cartone

Té Twinings
Verde Menta

Cod. Art. 44440
Filtri 25
Durabilità 36 mesi
Q.ta per cartone 12 pz
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Infuso Peppermint Twinings
Cod. Art. 27450
Buste 25
Durabilità 36 mesi
Q.ta per cartone 12 pz

Infuso Twinings
Ribes Gingseng Vaniglia

Te’ Arancia e Cannella
Twinings

Cod. Art. 44436
Filtri 25
Durabilità 36 mesi
Q.ta per cartone 12 pz

Camomilla Miele e Vaniglia
Twinings
Cod. Art. 48347
Filtri 25
Durabilità 36 mesi
Q.ta per cartone 12 pz

Cod. Art. 47875
Filtri 25
Durabilità 36 mesi
Q.ta per cartone 12 pz

Camomilla Miele e Vaniglia
Twinings
Cod. Art.
Filtri
Durabilità
Q.ta per cartone

Infuso Peppermint Twinings
27450

25
36 mesi

12 pz

Camomilla Bio
Setacciata Twinings

Cod. Art. 48348
Filtri 25
Durabilità 36 mesi
Q.ta per cartone 12 pz

Camomilla Bio
Setacciata Twinings

48348
25

36 mesi
12 pz
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Tè Infré 20 fi ltri deteinato
+ 3 omaggio
Cod. Art. 9978
Filtri 20
Durabilità 36 mesi
Q.ta per cartone 36 pz

Té Lipton 25 fi ltri
“Squeezable”

Cod. Art. 9761
Filtri 25
Durabilità 15 mesi
Q.ta per cartone 30 pz

AFFETTERIA,
CIOCCOLATERIA,
ZUCCHERO.

Té Lipton 25 fi ltri
“Squeezable”

9761
25

15 mesi
30 pz
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Infuso Karkade Ibisco Pompadour
Cod. Art. 11336
Buste 20
Durabilità 36 mesi
Q.ta per cartone 12 pz

Infuso di Mele
Pompadour

Cod. Art. 11365
Buste 20
Durabilità 36 mesi
Q.ta per cartone 12 pz

Infuso Tiglio / Lemongrass
Pompadour
Cod. Art. 49443
Buste 20
Durabilità 24 mesi
Q.ta per cartone 12 pz

Infuso di Malva Pompadour

Infuso di Melissa Pompadour

Cod. Art. 27796
Buste 20
Durabilità 36 mesi
Q.ta per cartone 12 pz

Cod. Art. 27795
Buste 20
Durabilità 36 mesi
Q.ta per cartone 12 pz

Infuso di Malva Pompadour
27796

20
36 mesi

12 pz

Infuso di Melissa Pompadour

Q.ta per cartone

Cod. Art.
Buste
Durabilità
Q.ta per cartone

Tutto il benefi co effetto della natura
nelle tisane Pompadour, risultato dell’attenta selezione

e lavorazione di ingredienti rigorosamente naturali
e di prima qualità: erbe, piante e fi ori miscelati in comode bustine, 

ricche di preziose virtù e pronte per una facile preparazione.
Per una colazione naturale e rilassante.

Speciale Wellness

Infuso di Verbena Pompadour
Cod. Art. 18016
Buste 20
Durabilità 36 mesi
Q.ta per cartone 12 pz
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Infuso Finocchio
Premium Pompadour

Cod. Art. 49344
Buste 20
Durabilità 36 mesi
Q.ta per cartone 10 pz

Infuso Frutti
Premium Pompadour
Cod. Art. 49343
Buste 20
Durabilità 36 mesi
Q.ta per cartone 10 pz

Infuso Menta Piperita
Premium Pompadour
Cod. Art. 49342
Buste 20
Durabilità 36 mesi
Q.ta per cartone 10 pz

Infuso Rosa di Bosco
Premium Pompadour

Cod. Art. 49345
Buste 20
Durabilità 36 mesi
Q.ta per cartone 10 pz

La nuova linea Premium Pompadour,
dal design esclusivo e riservato al canale Ho.re.ca.,

si presenta con un look raffi nato, distintivo e ricco di informazioni. L’attenzione posta sulla 
selezione delle materie prime e il controllo di tutte le fasi “dal campo del raccolto, fi no alla 

tazza” sono, come sempre, garantite Pompadour. Il gusto e la qualità dei prodotti sono assicurati,
grazie alla speciale bustina termosaldata che protegge il fi ltro dall’umidità e da qualsiasi agente esterno.

si presenta con un look raffi nato, distintivo e ricco di informazioni. L’attenzione posta sulla 

Speciale Wellness
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Tisana
Welness Digestiva
Pompadour
Cod. Art. 49351
Buste 20
Durabilità 36 mesi
Q.ta per cartone 10 pz

Tisana
Welness Linea
Pompadour
Cod. Art. 49349
Buste 20
Durabilità 36 mesi
Q.ta per cartone 10 pz

Tisana
Welness Serenita
Pompadour
Cod. Art. 49348
Buste 20
Durabilità 36 mesi
Q.ta per cartone 10 pz

Tisana
Welness Vitalità
Pompadour
Cod. Art. 49346
Buste 20
Durabilità 36 mesi
Q.ta per cartone 10 pz

Speciale Wellness

Tisana
Welness Vitalità
Pompadour

Tisana
Welness Serenita
Pompadour

Tisana
Welness Linea
Pompadour

Tisana
Welness Relax
Pompadour
Cod. Art. 49350
Buste 20
Durabilità 36 mesi
Q.ta per cartone 10 pz

Tisana
Welness Relax
Pompadour

Tisana
Welness Digestiva
Pompadour
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Tisana Relax Twinings

Tisana Giusta Regola L’Angelica
+ 2 omaggio

Tisana Purity Twinings
Cod. Art. 48346
Buste 20
Durabilità 24 mesi
Q.ta per cartone 6 pz

Cod. Art. 48345
Buste 20
Durabilità 24 mesi
Q.ta per cartone 6 pz

Tisana Della Sera L’Angelica
+ 2 omaggio

Cod. Art. 42384
Buste 20
Durabilità 36 mesi
Q.ta per cartone 10 pz

Cod. Art. 23005
Buste 20
Durabilità 36 mesi
Q.ta per cartone 10 pz

Tisana Figure Twinings
Cod. Art. 48344
Buste 20
Durabilità 24 mesi
Q.ta per cartone 6 pz

AFFETTERIA,
CIOCCOLATERIA,
ZUCCHERO.

Speciale Wellness

Tisana Figure Twinings
Cod. Art.
Buste
Durabilità
Q.ta per cartone

Tisana Purity Twinings
48346

20
24 mesi

6 pz

Tisana Relax Twinings
Cod. Art.
Buste
Durabilità
Q.ta per cartone

Tisana Della Sera L’Angelica
+ 2 omaggio

42384
20

36 mesi
10 pz

Tisana Giusta Regola L’Angelica
+ 2 omaggio
Cod. Art.
Buste
Durabilità
Q.ta per cartone
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Nescafé 1,7gr x 20bs
Classico

Cod. Art. 16618
Bustine 20
Durabilità 24 mesi
Q.ta per cartone 12 pz

Nescafé Classico dose per litro
50 buste x 15 gr

Cod. Art. 56898
Peso conf. 15 gr
Durabilità 24 mesi
Q.ta per cartone 50 buste

Nescafé 1,7gr X 20bs
Relax Decaffeinato
Cod. Art. 16619
Bustine 20
Durabilità 24 mesi
Q.ta per cartone 12 pz

Per gli amanti del caffé un piacere irrinunciabile.

Orzocrem Cialda Filtro
30 fi ltri Express
Cod. Art. 16840
Filtri 30
Durabilità 36 mesi
Q.ta per cartone 6 pz

Orzo solubile Ristora
4gr x 500 buste
Cod. Art. 41152
Bustine 500
Durabilità 36 mesi
Q.ta per cartone 1 pz

Caffé liofi lizzato Ristora Monodose
1,3 gr x 100 buste
Cod. Art. 24402
Bustine 100
Durabilità 36 mesi
Q.ta per cartone 16 pz

Caffé Hag Classico
40 buste (7gr)

Cod. Art. 12442
Bustine 40
Durabilità 24 mesi
Q.ta per cartone 4 pz

Caffé liofi lizzato Ristora Monodose
1,3 gr x 100 buste
Cod. Art.
Bustine
Durabilità
Q.ta per cartone

Orzo Cialda
Ristora x 50 fi ltri 
Cod. Art. 19487
Filtri 50
Durabilità 36 mesi
Q.ta per cartone 10 pz

30
36 mesi

6 pz

Orzo Cialda
Ristora x 50 fi ltri 

19487
50

36 mesi
10 pz

Caffé liofi lizzato Ristora Monodose

Caffé Hag Classico
40 buste (7gr)
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Cioccolato Bar
Ristora 50 bst x 25 gr

Preparato per cioccolato
denso per tazza Ristora - 1 kg

Nestlé cacao Mix Milky - 1 Kg

Cioccolato
Ciobar Cameo 25gr x 50 buste

Cod. Art. 19488
Peso conf. 25 gr
Durabilità 36 mesi
Q.ta per cartone 50 buste

Cod. Art. 9901
Peso conf. 1 kg
Durabilità 36 mesi
Q.ta per cartone 6 pz

Cod. Art. 59680
Peso conf. 1 kg
Durabilità 18 mesi
Q.ta per cartone 10 pz

Cod. Art. 22352
Peso conf. 25 gr
Durabilità 18 mesi
Q.ta per cartone 50 buste
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Caffè Liofi lizzato Verde 200gr
Solubile Ristora 

Cod. Art. 3600
Peso conf. 200 gr
Durabilità 36 mesi
Q.ta per cartone 20 pz

Caffè Arco Extra
Solubile Istantaneo 200gr
Cod. Art. 3486
Peso conf. 200 gr
Durabilità 36 mesi
Q.ta per cartone 6 pz

Nestlé Mocambo
Tradition 500gr

Cod. Art. 48330
Peso conf. 500 gr
Durabilità 24 mesi
Q.ta per cartone 12 pz

Caffè ginseng Ristora 500gr
Per distributori
Cod. Art. 43863
Peso conf. 500 gr
Durabilità 24 mesi
Q.ta per cartone 20 pz

Q.ta per cartone

SOLUBILI PER DISTRIBUTORIIIIIIIIIIIIISOLUBILI PER DISTRIBUTORIISOLUBILI PER DISTRIBUTORISOLUBILI PER DISTRIBUTORIISOLUBILI PER DISTRIBUTORIIIIIII
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Caffè + tostato Oro
Solubile 70% 150gr Ristora 

Cod. Art. 3046
Peso conf. 150 gr
Durabilità 36 mesi
Q.ta per cartone 20 pz

Miscela Arco 70%
150gr solubile
Cod. Art. 3021
Peso conf. 150 gr
Durabilità 36 mesi
Q.ta per cartone 8 pz

Orzo per distributori Ristora
500gr solubile 

Cod. Art. 18414
Peso conf. 500 gr
Durabilità 36 mesi
Q.ta per cartone 20 pz

Latte granulare Arco
500gr per distributore
Cod. Art. 22008
Peso conf. 500 gr
Durabilità 18 mesi
Q.ta per cartone 6 pz
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Progettata per servire fi no a 100 caffè espresso al giorno. Semplice da 
utilizzare, richiede una manutenzione minima e non ha bisogno di 
essere gestita da una mano esperta per offrire un ottimo caffè in ogni 
momento. Basta inserire una capsula Iperespresso e l’espresso illy 
arriva direttamente in tazza senza entrare in contatto con la macchina.

X2. 1 IPERESPRESSO
 PROFESSIONAL

IPERESPRESSO è il sistema a capsule studiato da illy per i professionisti 
che gestiscono un consumo quotidiano inferiore ai 100 caffè.

Dedicato al settore alberghiero, bed & breakfast, ristorazione e catering, 
Iperespresso garantisce un espresso sempre perfetto senza possibilità di errore.

Dimensioni macchina cm 46 l x 36 p x 39 h
Peso 22 kg
Voltaggio 230 V, 50 Hz (EU)
Potenza 2400 W (EU) (con vapore), 980 W (EU) (senza vapore)
Serbatoio d’acqua 5 l
Pressione 15 bar

X2.1 - Iperespresso Professional

- 2 termoblocchi indipendenti per gruppi caffè
- 1 termoblocco per gruppo vapore
- Copertura riscaldata con funzione scaldatazze
- Controllo elettronico della temperatura
- Arresto automatico dell’erogazione
- Fino a 4 volumi in tazza programmabili
- Erogazione vapore

Innovativo sistema
a Capsule Illy

Richiedi al tuo rappresentante tutte le informazioni!
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Caffé Capsule Illy Decaffeinato
Cod. Art. 56045
Capsule 25
Durabilità 18 mesi
Q.ta per cartone 6 pz

Caffé Capsule Illy
Guatemala

Cod. Art. 56047
Capsule 25
Durabilità 18 mesi
Q.ta per cartone 6 pz

Caffé Capsule Illy Classico
Cod. Art. 56043
Capsule 50
Durabilità 18 mesi
Q.ta per cartone 6 pz

Caffé Capsule Illy Tostatura Scura
Cod. Art. 56044
Capsule 50
Durabilità 18 mesi
Q.ta per cartone 6 pz

Orzo Capsule Illy
Cod. Art. 56049
Capsule 25
Durabilità 24 mesi
Q.ta per cartone 6 pz

KIT PARTENZA ILLY:
24 bicchierini cristallo
12 tazzine con piattino

2 adesivi
2 portazuccheri
2 porta capsule

Subito in omaggio
il Kit Partenza
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Caffé Cartapani 1Kg - Miscela Argento
Cod. Art. 3053
Bustine 1 kg
Durabilità 17 mesi
Q.ta per cartone 6  pz

Caffé Arcooro 1Kg - Gran Miscela
Cod. Art. 42050
Bustine 1 kg
Durabilità 24 mesi
Q.ta per cartone 3 pz

Miscela composta da caffé arabica e robusta, provenienti da piantagioni 
asiatiche e sudamericane, torrefatti singolarmente. 
Per una tazza di caffé aromatica e corposa 

Validata da un Panel di assaggiatori certifi cati IIAC (Istituto Italiano Assaggiatori Caffé) la gran miscela Bar “Arcooro”
si caratterizza per il sapiente utilizzo delle migliori origini e selezioni di caffè verde (con il particolare utilizzo del caffé “despolpado” 

bahiano). La Gran Miscela Bar “Arcooro” si presenta in tazza come un eccelso espresso bar dalla crema compatta e persistente, 
dall’aroma intenso e fragrante, dal gusto morbido ed equilibrato e il retrogusto ricco e duraturo. L’utilizzo di chicchi di elevato diametro 

migliorano l’impatto visivo del caffé presente nella campana del macinadosatore .
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spazio
personalizzabile1

Zucchero semolato
N.1 Cartone da 10 kg - bustine da 5 gr
(ordine minimo n.5 cartoni)

Zucchero di canna
N.1 Cartone da 5 kg - bustine da 5 gr
(ordine minimo n.2 cartoni se abbinato ordine semolato)

spazio

personalizz
abile2

Zucchero semolato
N.1 Cartone da 5 kg - bustine da 5 gr
(ordine minimo n.5 cartoni)

Zucchero di canna
N.1 Cartone da 5 kg - bustine da 5 gr
(ordine minimo n.2 cartoni se abbinato ordine semolato)

spazio
personalizzabile3

Zucchero semolato
N.1 Cartone da 10 kg - bustine da 5 gr
(ordine minimo n.5 cartoni)

Zucchero di canna
N.1 Cartone da 5 kg - bustine da 5 gr
(ordine minimo n.2 cartoni se abbinato ordine semolato)

Busta 5x7 cm

Stick 11x1,5 cm

Busta 6x6 cm

CIOCCOLATERIA,

Personalizzami con il tuo logo
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Dolcifi cante Dietor
(300 Compresse 50mg)

Dietor 276 Bustine
Cod. Art. 46136
Buste 276
Durabilità 5 anni
Q.ta per cartone 8 pz

Cod. Art. 24915
Peso conf. 50 mg
Durabilità 36 mesi
Q.ta per cartone 20 pz

(300 Compresse 50mg)
Cod. Art.
Peso conf.
Durabilità
Q.ta per cartoneDolcifi cante

Ristora Light 1 gr
150 bustine

Cod. Art. 4372
Buste 150
Durabilità 36 mesi
Q.ta per cartone 16 pz

Fruttosio Ristora
120 Bst - 4 gr
Cod. Art. 45119
Buste 120
Durabilità 36 mesi
Q.ta per cartone 6 pz

Fruttosio
Ristora “Polvere”
Cod. Art. 42685
Peso conf. 500 gr
Durabilità 36 mesi
Q.ta per cartone 12  pz

Dolcifi cante Truvia
1,5 gr x 40 bst

Cod. Art. 55631
Buste 40
Durabilità 30 mesi
Q.ta per cartone 12  pz

Dolcifi cante
Misura 208Bst
Cod. Art. 26266
Buste 208
Durabilità 36 mesi
Q.ta per cartone 6 pz

Dolcifi cante Stevia
Misura 2gr x 130 stick
Cod. Art. 60487
Bustine 130
Durabilità 36 mesi
Q.ta per cartone 6 pz

Dietor 276 Bustine
Cod. Art.
Buste
Durabilità
Q.ta per cartone

Dolcifi cante
Misura 208Bst
Cod. Art. 26266
Buste
Durabilità 36 mesi
Q.ta per cartone

Dolcifi cante Stevia
Misura 2gr x 130 stick
Cod. Art.
Bustine
Durabilità
Q.ta per cartone
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Cod. 84835
Croissant Selezione (vuoto)
18% burro

16 min / 170°  

55 gr x 110 pz

Cod. 84836
Pain Chocolat
18,2% burro normanno, 9,2% cioccolato

18 min / 170°  

65 gr x 90 pz

Cod. 84837
Girella Uvette
26,1% burro, uvette e morbida crema pasticcera

18 min / 170°  

110 gr x 60 pz

Cod. 84791
Treccia Noce Pronto Forno
Con pasta e pezzi di noce

20 min / 170°  

95 gr x 48 pz

Cod. 84818
Mini Croissant Pronto Forno
18,2% burro 

12 min / 170°  

25 gr x 225 pz

Contiene
una confezione

di sciroppo d'acero

Breakfast e
Co� ee Break
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Cod. 84819
Mini Girella Pronto Forno
23% burro, uvette e morbida crema pasticcera 

12 min / 170°  

30 gr x 120 pz

Cod. 84820
Mini Pain Chocolat Pronto Forno
18,2% burro, uvette e morbida crema pasticcera 

12 min / 170°  

25 gr x 250 pz

Cod. 84794
Mini Croissanteria Assortita
50 Mini Croissant Pronto Forno
50 Mini Girella Pronto Forno
50 Mini Pain Chocolat Pronto Forno

12 min / 170°  

26,7 gr x 150 pz

Cod. 84790
Mini Calzone Mela
Ripieno di vera composta e pezzi di mela

20 min / 170°  

40 gr x 150 pz

Cod. 84128
Krapfen Nature (Vuoto) 
Leggero Krapfen 60 g zuccherato a mano

1,5h a 0-4°C  

Si consiglia di passare
al microonde per 30 - 60 “

Pronto da servire  

60 gr x 36 pz

Cod. 85105
Mini Krapfen Mela
Morbido e zuccherato a mano, 30% di mela.

30 min  

Pronto da servire  

27 gr x 105 pz

La croissanteria Coup de Pates® è fatta con i migliori ingredienti francesi: farina di prima 
qualità, vera composta di frutta e con un’alta percentuale di burro nella pasta sfoglia.
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Cod. 84856
Mini Krapfen Zuccherati (vuoti)
Estremamente so�  ce e leggero

30 min a 0-4°C  

Pronto da servire  

19 gr x 105 pz

Cod. 84857
Mini Mu�  n Cioccolato / Vaniglia / Cannella
42 mu�  ns cioccolato
28 mu�  ns vaniglia e gocce di cioccolato
14 mu�  ns mela e cannella

30 min a 0-4°C  

Pronto da servire  

22 gr x 84 pz

1,5-2h a 0-4°C  

Pronto da servire  

110 gr x 20 pz

Cod. 86765
Mu�  n Tulipe Cioccolato
Morbido Mu�  n ripieno di cioccolato in incarto Tulipano

Cod. 87141
Mu�  n Tulipe Vaniglia
Morbido Mu�  n ripieno di crema alla vaniglia
in incarto Tulipano

1,5-2h a 0-4°C  

Pronto da servire  

110 gr x 20 pz

Cod. 87108
Mu�  n Tulipe Mirtillo

Morbido Mu�  n ripieno di mirtillo in incarto Tulipano

1,5-2h a 0-4°C  

Pronto da servire  

110 gr x 20 pz

Cod. 85301
Doot’s Fiesta

Donut con glassa bianca e gocce di colore

1/1,5h a 0-4°C  

Pronto da servire  

58 gr x 36 pz

Breakfast e
Co� ee Break
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Cod. 83747
Mini Doot’s®
Mini Donut zuccherato

30 min a 0-4°C  

Pronto da servire  

28 gr x 80 pz

Cod. 85303
Doot’s® Fragola

Donut Fragola

1/1,5h a 0-4°C  

Pronto da servire  

58 gr x 36 pz

Cod. 87142
Doot’s® Cioccolato

Donut Cioccolato

1/1,5h a 0-4°C  

Pronto da servire  

67 gr x 36 pz

Cod. 83748
Mini Doot’s® Cioccolato

Mini Donut cioccolato

30 min a 0-4°C  

Pronto da servire  

30 gr x 80 pz

Cod. 85275
Mini Doot’s® Party

Mini Donut gocce di colore

30 min a 0-4°C  

Pronto da servire  

27 gr x 80 pz

Cod. 85040
Brownies Cioccolato - Noce Pecan 

Brownies di  cioccolato pretagliati con Noci Pecan

2,5h a 0-4°C  

Pronto da servire  

2,49 Kg / 83 gr x 30 pz

La croissanteria Coup de Pates® è fatta con i migliori ingredienti francesi: farina di prima 
qualità, vera composta di frutta e con un’alta percentuale di burro nella pasta sfoglia.
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Cod. 84788
Maxi Cookies Assortiti
24 cioccolato
24 bianco e mirtilli.

30 min  

12 min / 170°  

85 gr x 48 pz

Cod. 85505
Cialda Bruxelles
Da servire calda

1 h a 0-4°C  

Pronto da servire  

80 gr x 50 pz

Cod. 84858
Crepe Natura Diam. 270
Crêpe da farcire
(con burro, frutti di bosco, zucchero...)

1h a 0-4°C   

Pronto da servire  

50 gr x 50 pz

Cod. 84797
Pancake Diam. 90
Il tradizionale Pancake Americano, morbido e leggero.

30 min / 1h a 0-4°C  

Pronto da servire  

25 gr x 80 pz

Cod. 87562
Mini Crepes Dolci
Dal sapore tipico di crêpes bretonne.

30 min a 0-4°C   

Pronto da servire  

15 gr x 180 pz

Cod. 85042
Brownies Cioccolato   

Brownies di  cioccolato  pretagliati

2,5h a 0-4°C  

Pronto da servire  

2,49 Kg / 83 gr x 30 pz

Breakfast e
Co� ee Break
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Cod. 85454
Tartelette Mirtillo Diam. 100

Crostatina a base di panna DOC Isigny, 
mandorla e lampone con decorazione di mirtilli.

2,5-3h a 0-4°C  

Pronto da servire  

140 gr x 15 pz

Cod. 85455
Tartelette Lamponi Diam. 100

Crostatina a base di panna DOC Isigny, 
mandorla e lampone con decorazione lamponi.

2,5-3h a 0-4°C   

Pronto da servire  

140 gr x 15 pz

Cod. 87269
Tartelette Tatin Diam. 95

Tipico dolce francese con fondo di pasta brisée
ripiena di mele tagliate in quattro,
cotta e caramellata

10-15 min a 170°/180°  

120 gr x 30 pz

Cod. 87258
Torta Rustica alle Mele

Base di pasta sfoglia con composta
di mele e fettine di mele.

30-35 min a 170°/180°  

850 gr x 6 pz

Cod. 87259
Dolce Morbido al Cioccolato

Dolce so�  ce con burro e cioccolato,
arricchito con polvere di mandorle.

2,5/3 h a 0-4°C  

Pronto da servire  

900 gr x 4 pz

La croissanteria Coup de Pates® è fatta con i migliori ingredienti francesi: farina di prima 
qualità, vera composta di frutta e con un’alta percentuale di burro nella pasta sfoglia.
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Croissant Delifrance
(*da lievitare)
Cod. Art. 85295
Peso conf. 40 gr
Durabilità 6 mesi
Q.ta per cartone 225 pz

Conservazione: -18°

Modalità di doratura:
Cuocere il prodotto in forno preriscaldato a 180-200° per 21 minuti.

Croissant Albicocca Delifrance 70gr
Cod. Art. 85591
Peso conf. 70 gr
Durabilità 12 mesi
Q.ta per cartone 60 pz

Conservazione: -18°

Modalità di doratura:
Cuocere il prodotto in forno preriscaldato a 180-200° per 21 minuti.

Croissant Crema Vaniglia Delifrance 70gr
Cod. Art. 86697
Peso conf. 70 gr
Durabilità 12 mesi
Q.ta per cartone 60 pz

Conservazione: -18°

Modalità di doratura:
Cuocere il prodotto in forno preriscaldato a 180-200° per 21 minuti.

Croissant Cioccolato Nocciola
Delifrance 70gr
Cod. Art. 85593
Peso conf. 70 gr
Durabilità 12 mesi
Q.ta per cartone 60 pz

Conservazione: -18°

Modalità di doratura:
Cuocere il prodotto in forno preriscaldato a 180-200° per 21 minuti.

Croissant Integ/Cere Delifrance 80gr
Cod. Art. 85594
Peso conf. 80 gr
Durabilità 12 mesi
Q.ta per cartone 55 pz

Conservazione: -18°

Modalità di doratura:
Cuocere il prodotto in forno preriscaldato a 180-200° per 21 minuti.

Mini croissant albicocca Delifrance 40gr x 120 pz gelo
Cod. Art. 85435
Peso conf. 40 gr
Durabilità 12 mesi
Q.ta per cartone 1 pz

Conservazione: -18°

Modalità di doratura:
Cuocere il prodotto in forno preriscaldato a 180-200° per 21 minuti.
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Muffi n Doppio Ciock
Wolf Butterback 120gr

Cod. Art. 85372
Peso conf. 120 gr
Durabilità 12 mesi
Q.ta per cartone 24 pz

Conservazione: -18°

Muffi n Mirtillo
Wolf Butterback 120gr
Cod. Art. 85373
Peso conf. 120 gr
Durabilità 12 mesi
Q.ta per cartone 24 pz

Conservazione: -18°

Muffi n Limone Cioccolato
Wolf Butterback 120gr

Cod. Art. 85503
Peso conf. 120 gr
Durabilità 12 mesi
Q.ta per cartone 24 pz

Conservazione: -18°

Mini Muffi n Assortito Bindi
Cod. Art. 86179
Peso conf. 15 gr
Durabilità 12 mesi
Q.ta per cartone 120 pz

Pronto da servire,
scongelare per circa 30 minuti
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Coda Aragosta Mignon Viva Dolce 30gr
Cod. Art. 83704
Peso conf. 30 gr
Durabilità 12 mesi
Q.ta per cartone 7 kg

Conservazione: -18°

Conservazione: -18°

Conservazione: -18°

Conservazione: -18°

Conservazione: -18°

Frolla Mignon Viva Dolce 36gr
Cod. Art. 83694
Peso conf. 36 gr
Durabilità 12 mesi
Q.ta per cartone 7 kg

Sfogliatina Viva Dolce Napoletana Mignon 40gr
Cod. Art. 83693
Peso conf. 40 gr
Durabilità 12 mesi
Q.ta per cartone 7 kg

-18°

Conservazione:

Sfogliatina Viva Dolce Napoletana Mignon 40gr
Cod. Art.
Peso conf.
Durabilità
Q.ta per cartone

Sfogliatina Viva Dolce Napoletana Mignon 40gr

Conservazione:

Spec ia l i tà  I ta l iane

Sfogliata Viva Dolce Napoletana 110gr
Cod. Art. 83695
Peso conf. 110 gr
Durabilità 12 mesi
Q.ta per cartone 75 pz

Sfogliata Viva Dolce Frolla Napoletana 110gr
Cod. Art. 83692
Peso conf. 110 gr
Durabilità 12 mesi
Q.ta per cartone 80 pz

Sistemare i prodotti sulla teglia ricoperta da carta da forno lasciando 12 centimetri di distanza 
l’uno dall’altro. Cuocere nel forno ventilato preriscaldato ad una temperatura di 180°C per 20-25 
minuti. Non aprire il forno, la riduzione di temperatura può compromettere il buon risultato della 
cottura, dopo pochi minuti il prodotto comincerà ad allungarsi. Evitare di cuocere il prodotto 
insieme ad altre paste. Lasciare raffreddare i prodotti, farcire e servire a temperatura ambiente. 
Spolverizzare con zucchero a velo.

Spennellare i prodotti con tuorlo d’uovo prima della cottura. Sistemare i prodotti sulla teglia 
ricoperta da carta da forno a 2 cm l’uno dall’altro. Cuocere nel forno ventilato preriscaldato ad 

una temperatura di 180°C per 25-30 min. Lasciare riposare i prodotti appena sfornati per circa 10 
minuti. Servire tiepidi o a temperatura ambiente. Spolverizzare con zucchero a velo.

Sistemare i prodotti sulla teglia ricoperta da carta da forno a 2 cm l’uno dall’altro. Cuocere nel 
forno ventilato preriscaldato ad una temperatura di 200°C per 25-30 minuti. Lasciare riposare i 
prodotti appena sfornati per circa 10 minuti. Servire tiepidi o a temperatura ambiente. Spolveriz-
zare con zucchero a velo.

Spennellare i prodotti con tuorlo d’uovo prima della cottura. Sistemare i prodotti sulla teglia 
ricoperta da carta da forno a 2 cm l’uno dall’altro. Cuocere nel forno ventilato preriscaldato ad 

una temperatura di 180°C per 30-35 min. Lasciare riposare i prodotti appena sfornati per circa 10 
minuti. Servire tiepidi o a temperatura ambiente. Spolverizzare con zucchero a velo.

Sistemare i prodotti sulla teglia ricoperta da carta da forno a 2 cm l’uno dall’altro. Cuocere 
nel forno ventilato preriscaldato ad una temperatura di 200°C per 30-35 minuti. Lasciare 
riposare i prodotti appena sfornati per circa 10 minuti. Servire tiepidi o a temperatura 
ambiente. Spolverizzare con zucchero a velo.

Cassatina
Monoporzione
Bindi
Cod. Art. 85975
Peso conf. 100 gr
Durabilità 12 mesi
Q.ta per cartone 12 pz

Conservazione: -18°

Scongelare per 1,5 / 2 ore
a temperatura ambiente. Scongelare per 1,5 / 2 ore a temperatura ambiente.

Cannolo Siciliano Bindi
Cod. Art. 85973
Peso conf. 120 gr
Durabilità 12 mesi
Q.ta per cartone 10 pz

Conservazione: -18°
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Biscotti Gran Turchese 13gr
Cod. Art. 46590
Peso conf. 13 gr 
Durabilità 12 mesi
Q.ta per cartone 320 pz

Biscotti Petit Tonon
senza latte e uova 25gr
Cod. Art. 49040
Peso conf. 25 gr (4 pz.) 
Durabilità 12 mesi
Q.ta per cartone 180 pz

Biscotti Tonon Frollini
Porzione 25gr
Cod. Art. 24470
Peso conf. 25 gr
Durabilità 12 mesi
Q.ta per cartone 200 pz

Biscotti Tonon Frollini
Porzione 25gr
Biscotti Tonon Frollini
Porzione 25gr

Biscotti senza Zucchero
Tonon 16,5gr (2pz)
Cod. Art. 29000
Peso conf. 16,5 gr
Durabilità 12 mesi
Q.ta per cartone 150 pz

Biscotti senza Zucchero
Tonon 16,5gr (2pz)

Biscotti Ciambelline Colussi
Monoporzione 15gr

Cod. Art. 21127
Peso conf. 15 gr
Durabilità 9 mesi
Q.ta per cartone 480 pz

Monoporzioni

Senza
zucchero
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Biscotti Oswego Colussi
Monoporzione 18gr - 3kg
Cod. Art. 22006
Peso conf. 18 gr
Durabilità 12 mesi
Q.ta per cartone 167 pz

Biscotti Arco Frollini 25gr
Cod. Art. 3184
Peso conf. 25 gr
Durabilità 12 mesi
Q.ta per cartone 200 pz

Baiocchi alla Nocciola 
Porzione 28gr - 3pz
Cod. Art. 55908
Peso conf. 28 gr
Durabilità 9 mesi
Q.ta per cartone 42 pz

Biscotti MacVities Digestive
Monoporzione 28gr x 30

Cod. Art. 46595
Peso conf. 28 gr
Durabilità 12 mesi
Q.ta per cartone 30 pz

Baiocchi alla Nocciola 
Porzione 28gr - 3pz

Biscotti Bisko Caramel
gr 5,8 x 200 pz

Cod. Art. 51165
Peso conf. 5,8 gr
Durabilità 12 mesi
Q.ta per cartone 200 pz

Monoporzioni
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Biscotti Senza Zucchero
Misura 13gr (2 biscotti) x 320pz
Cod. Art. 46591
Peso conf. 13 gr 
Durabilità 8 mesi
Q.ta per cartone 320 pz

Biscotti Integrali Tonon
senza latte e senza uova 25gr x 200pz
Cod. Art. 49034
Peso conf. 25 gr 
Durabilità 12 mesi
Q.ta per cartone 200 pz

Biscotti Mattinel Delser 25gr
Cod. Art. 55037
Peso conf. 25 gr
Durabilità 12 mesi
Q.ta per cartone 200 pz

Biscotti al latte Rossi 30gr
Cod. Art. 23289
Peso conf. 30 gr (4 pz.) 
Durabilità 12 mesi
Q.ta per cartone 150 pz

Senza
zucchero

Biscotti Integrali Tonon
senza latte e senza uova 25gr x 200pz
Biscotti Integrali Tonon
senza latte e senza uova 25gr x 200pz
Biscotti Integrali Tonon

Monoporzioni
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Biscotti MacVities
Digestive 250gr
Cod. Art. 28694
Peso conf. 250 gr
Durabilità 12 mesi
Q.ta per cartone 12 pz

Biscotti Danish Butter Cookies 454gr
Cod. Art. 11418
Peso conf. 454 gr
Durabilità 13 mesi
Q.ta per cartone 12 pz

Pasticcini Assortiti
Tonon Delice 400gr
Cod. Art. 43886
Peso conf. 400 gr
Durabilità 12 mesi
Q.ta per cartone 12 pz

Pasticcini Ore Liete
Perugina 250gr
Cod. Art. 11012
Peso conf. 250 gr
Durabilità 10 mesi
Q.ta per cartone 14 pz

Biscotti Krumiri Bistefani 300gr
Cod. Art. 11515
Peso conf. 300 gr
Durabilità 12 mesi
Q.ta per cartone 12 pz

Speciale coffee break

Pasticceria Sapori
Astuccio 200gr

Cod. Art. 55263
Peso conf. 200 gr
Durabilità 12 mesi
Q.ta per cartone 10 pz

Pasticcini Ore Liete
Perugina 250gr
Cod. Art.
Peso conf.
Durabilità
Q.ta per cartone

Biscotti Krumiri Bistefani 300gr
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Biscotti Mulino Bianco
Galletti 400gr
Cod. Art. 9486
Peso conf. 400 gr
Durabilità 9 mesi
Q.ta per cartone 12 pz

Biscotti Mulino Bianco
350gr Pan di Stelle 
Cod. Art. 9280
Peso conf. 350 gr
Durabilità 9 mesi
Q.ta per cartone 12 pz

Biscotti Mulino Bianco
Abbracci 350gr
Cod. Art. 9496
Peso conf. 350 gr
Durabilità 9 mesi
Q.ta per cartone 12 pz

Biscotti Mulino Bianco
Cuor di Mela 300gr

Cod. Art. 29025
Peso conf. 300 gr
Durabilità 8 mesi
Q.ta per cartone 12 pz

Biscotti Mulino Bianco
Spicchi di Sole 400gr
Cod. Art. 9484
Peso conf. 400 gr
Durabilità 9 mesi
Q.ta per cartone 12 pz

Biscotti Mulino Bianco
Abbracci 350gr
Cod. Art.
Peso conf.
Durabilità
Q.ta per cartone

Biscotti Mulino Bianco
Ritornelli 700gr

Cod. Art. 43615
Peso conf. 700 gr
Durabilità 9 mesi
Q.ta per cartone 12 pz

Biscotti Mulino Bianco
Tarallucci 400gr 

Cod. Art. 9488
Peso conf. 400 gr
Durabilità 9 mesi
Q.ta per cartone 12 pz

9 mesi
12 pz

Biscotti Mulino Bianco
Tarallucci 400gr

9488
400 gr
9 mesi

12 pz
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Canestrini
Mulino Bianco
200gr
Cod. Art. 27613
Peso conf. 200 gr
Durabilità 5 mesi 
Q.ta per cartone 10 pz

Biscotti Mulino Bianco
Pannocchie 350gr

Biscotti Mulino Bianco
Campagnole 350gr

Cod. Art. 9491
Peso conf. 350 gr
Durabilità 9 mesi
Q.ta per cartone 12 pz

Cod. Art. 46964
Peso conf. 350 gr
Durabilità 9 mesi
Q.ta per cartone 12 pz

Biscotti Mulino Bianco
400gr Macine
Cod. Art. 9489
Peso conf. 400 gr
Durabilità 9 mesi
Q.ta per cartone 12 pz

Biscotti Mulino Bianco Rigoli 400gr
Cod. Art. 9490
Peso conf. 400 gr
Durabilità 7 mesi
Q.ta per cartone 10 pz

Gemme all’Albicocca
Mulino Bianco
200gr
Cod. Art. 27611
Peso conf. 200 gr
Durabilità 5 mesi 
Q.ta per cartone 10 pz

Tenerezze al Limone
Mulino Bianco
200gr
Cod. Art. 27612
Peso conf. 200 gr
Durabilità 3 mesi
Q.ta per cartone 10 pz

Biscotti Gran Cereale
Croccante 230 gr
Cod. Art. 29684
Peso conf. 230 gr
Durabilità 5 mesi 
Q.ta per cartone 18 pz

Biscotti Gran Cereale
Fibra Frutta 250 gr
Cod. Art. 29694
Peso conf. 250 gr
Durabilità 5 mesi 
Q.ta per cartone 18 pz

Chicche Cioccolato
Mulino Bianco
200gr
Cod. Art. 55488
Peso conf. 200 gr
Durabilità 5 mesi 
Q.ta per cartone 10 pz

Biscotti Mulino Bianco
Pannocchie 350gr
Cod. Art.
Peso conf.
Durabilità
Q.ta per cartone

Biscotti Gran Cereale
Fibra Cacao 230 gr
Cod. Art. 29693
Peso conf. 230 gr
Durabilità 5 mesi 
Q.ta per cartone 18 pz

Biscotti Gran Cereale
Classico 250 gr
Cod. Art. 9493
Peso conf. 250 gr
Durabilità 5 mesi 
Q.ta per cartone 18 pz

Biscotti Mulino Bianco Rigoli 400gr

Biscotti Gran Cereale Biscotti Gran Cereale Biscotti Gran Cereale Biscotti Gran Cereale

350 gr
9 mesi

12 pz
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Crostata Mele Arcogel 1,4kg
Cod. Art. 80055
Peso conf. 1,4 kg
Durabilità 18 mesi
Q.ta per cartone 1 pz

Conservazione: -18°

Crostata Cioccolata Arcogel 1,4 kg
Cod. Art. 82072
Peso conf. 1,4 kg
Durabilità 18 mesi
Q.ta per cartone 1 pz

Conservazione: -18°

102

Modalità di preparazione / cottura: Pronta da servire.
Scongelare a temperatura ambiente per circa 2h prima del consumo.

Modalità di preparazione / cottura: Pronta da servire.
Scongelare a temperatura ambiente per circa 2h prima del consumo.
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Crostata Mele Donatella
14 fette - 1,4kg

Cod. Art. 80228
Peso conf. 1,4 kg
Durabilità 18 mesi
Q.ta per cartone 1 pz

Conservazione: -18°

Torta Ciambellone
Nonna Bindi 3Kg (42 porzioni)
Cod. Art. 81436
Peso conf. 3 kg
Durabilità 18 mesi
Q.ta per cartone 1 pz

Conservazione: -18°

Torta Mandorle Donatella
14 fette - 1,2kg
Cod. Art. 85607
Peso conf. 1,2 kg
Durabilità 18 mesi
Q.ta per cartone 1 pz

Conservazione: -18°

Strudel Graziadei Mele 1,3kg Crudo
Cod. Art. 84961
Peso conf. 1,3 kg
Durabilità 18 mesi
Q.ta per cartone 4 pz

Conservazione: -18°

Modalità di cottura: Scongelare per 30 minuti.
Cuocere per 30 minuti circa in forno ventilato a 200° o in forno tradizionale a 220°. 

Modalità di preparazione / cottura: Pronta da servire.
Scongelare a temperatura ambiente per circa 2h prima del consumo.

Modalità di preparazione / cottura: Pronta da servire.
Scongelare a temperatura ambiente per circa 2h prima del consumo.

Modalità di preparazione / cottura: Pronta da servire.
Scongelare a temperatura ambiente per circa 2h prima 
del consumo.
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Crostata Albicocca
Mulino Bianco 500gr
Cod. Art. 14186
Peso conf. 500 gr
Durabilità 3 mesi
Q.ta per cartone 4 pz

Torta Dolce Paradiso
Mulino Bianco 400gr
Cod. Art. 20465
Peso conf. 400 gr
Durabilità 2 mesi
Q.ta per cartone 4 pz

Torta Dolce Variegata
Mulino Bianco 400gr

Cod. Art. 14188
Peso conf. 400 gr
Durabilità 2 mesi
Q.ta per cartone 4 pz

Torta al Limone
Mulino Bianco 650gr

Cod. Art. 18029
Peso conf. 650 gr
Durabilità 45 gg
Q.ta per cartone 4 pz

Crostata Albicocca
Mulino Bianco 500gr
Cod. Art.
Peso conf.
Durabilità
Q.ta per cartone

Torta Dolce Paradiso
Mulino Bianco 400gr
Cod. Art.
Peso conf.
Durabilità
Q.ta per cartone
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Panfrutto Gecchele 400gr
Cod. Art. 42607
Peso conf. 400 gr
Durabilità 6 mesi 
Q.ta per cartone 6 pz

Strudel di Mele Gecchele 300gr
Cod. Art. 42727
Peso conf. 300 gr
Durabilità 4 mesi
Q.ta per cartone 5 pz

Ciambella Gecchele Yogurt 400gr
Cod. Art. 41018
Peso conf. 400 gr
Durabilità 4 mesi
Q.ta per cartone 6 pz

Filone con Uva Sultanina
Gecchele 500gr
Cod. Art. 44883
Peso conf. 500 gr
Durabilità 150 gg
Q.ta per cartone 10 pz

Torta Paradiso/Margherita Gecchele 400gr
Cod. Art. 55189
Peso conf. 400 gr
Durabilità 8 mesi
Q.ta per cartone 6 pz

Torta Ciaociao Limone Gecchele 350gr
Cod. Art. 55190
Peso conf. 350 gr
Durabilità 8 mesi
Q.ta per cartone 6 pz

Prelibatezze da pasticceria!
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Crostata Albicocca
“Dolce Genuino” 400gr

Cod. Art. 20554
Peso conf. 400 gr
Durabilità 6 mesi
Q.ta per cartone 12 pz

Crostata Ciliegia
“Dolce Genuino” 400gr
Cod. Art. 20555
Peso conf. 400 gr
Durabilità 6 mesi
Q.ta per cartone 12 pz

Torta Cioccolato
“Dolce Genuino” 400gr

Cod. Art. 59742
Peso conf. 400 gr
Durabilità 100 gg
Q.ta per cartone 1 pz

“Dolce Genuino” 400gr

Le torte genuine, come fatte in casa.

Crostata Ciliegia
“Dolce Genuino” 400gr
Crostata Ciliegia
“Dolce Genuino” 400gr
Crostata Ciliegia

Cod. Art.
Peso conf.
Durabilità
Q.ta per cartone

Crostata Albicocca
“Dolce Genuino” 400gr

20554
400 gr
6 mesi

12 pz
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Torta al Limone
“Dolce Genuino” 450gr
Cod. Art. 59627
Peso conf. 450 gr
Durabilità 100 gg
Q.ta per cartone 1 pz

Crostata Mirtilli
“Dolce Genuino” 450gr

Cod. Art. 59819
Peso conf. 450 gr
Durabilità 100 gg
Q.ta per cartone 1 pz

Crostata di Mele
“Dolce Genuino” 450gr

Cod. Art. 59626
Peso conf. 450 gr
Durabilità 100 gg
Q.ta per cartone 1 pz
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Morbido pan di spagna e marmellata all’albicocca.

Brioss Albicocca/Cereali x10
Cod. Art. 11266
Peso conf. 280 gr
Durabilità 4 mesi
Q.ta per cartone 12 pz

Morbido pan di spagna e due ricchi strati 
al latte. 280gr, tutti ingredienti semplici e 
nutrienti per una merendina lievitata natural-
mente proprio come il pane.

Brioss Latte x10
Cod. Art. 9935
Peso conf. 280 gr
Durabilità 4 mesi
Q.ta per cartone 12 pz

Tutta la sostanza del pan di spagna e il 
gran gusto del cacao.

Fiesta x10
Cod. Art. 9061
Peso conf. 400 gr
Durabilità 4 mesi
Q.ta per cartone 14 pz

Un morbidissimo Pan di Spagna reso soffi ce 
dallo yogurt utilizzato nell’impasto, e goloso 
da una cremosa farcitura preparata con 
confettura di albicocca e yogurt.

Brioss Yogo x10
Cod. Art. 14085
Peso conf. 300 gr
Durabilità 4 mesi
Q.ta per cartone 10 pz

Morbido pan di spagna e marmellata alla ciliegia.

Brioss Ciliegia/Cereali x10
Cod. Art. 14091
Peso conf. 280 gr
Durabilità 4 mesi
Q.ta per cartone 12 pz

Con il contributo del cacao e di 5 cereali 
diversi. Nutriente e morbida in quanto 
lievitata naturalmente come il pane.

Colazione più x10
Cod. Art. 11718
Peso conf. 420 gr
Durabilità 4 mesi
Q.ta per cartone 12 pz

Tra i prodotti da forno KINDER® e 
FERRERO®, KINDER PAN E CIOC ha 
una ricetta unica: prima si fa lievitare 
naturalmente il pan di spagna, poi si 
spalma la doppia farcitura al cacao magro 
e, per ultime, si posano le scaglie di puro 
cioccolato extra.

Brioss Panecioc x10
Cod. Art. 24472
Peso conf. 300 gr
Durabilità 90 gg
Q.ta per cartone 12 pz

Kinder Delice Ferrero x10
Cod. Art. 11561
Peso conf. 420 gr
Durabilità 120 gg
Q.ta per cartone 14 pz
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Nutella 15gr x120pz
Cod. Art. 45269
Peso conf. 15 gr
Durabilità 12 mesi
Q.ta per cartone 120 pz

Nutella Bicchiere 200gr
Cod. Art. 12115
Peso conf. 200 gr
Durabilità 12 mesi
Q.ta per cartone 15 pz

Nutella Vasetto 400gr
Cod. Art. 9270
Peso conf. 400 gr
Durabilità 12 mesi
Q.ta per cartone 15 pz

Nutella Tris da 30gr
Cod. Art. 9020
Peso conf. 30 gr
Durabilità 12 mesi
Q.ta per cartone 40 pz

Grazie alla sua ricetta unica ed inimitabile e all’uso di ingredienti semplici e 

selezionati, NUTELLA® rende speciale il risveglio della famiglia da ormai più di 

40 anni. La colazione con NUTELLA® garantisce il corretto apporto calorico in 

modo completo ed equilibrato e offre tutta la bontà per iniziare bene la giornata.

Nutella Ferrero
3kg Secchiello

Cod. Art. 59918
Peso conf. 3 kg
Durabilità 12 mesi
Q.ta per cartone 2 pz

Nutella Ferrero
1kg Vaso
Cod. Art. 57874
Peso conf. 1 kg
Durabilità 12 mesi
Q.ta per cartone 6 pz

Professional Line
Nutella - 3Kg
Cod. Art. 59823
Peso conf. 3 kg
Durabilità 12 mesi
Q.ta per cartone 4 pz

Professional line “Nutella è l’unica Nutella industriale con il potere anticongelante 
modifi cato con l’aggiunta di zuccheri specifi ci ed addensanti naturali per fare con un 
unico prodotto sia il gelato, che la nutella calda, che le ricette di pasticceria.









La colazione è il momento ideale per fare il pieno di vitamine.

Ecco come abbinare la frutta ad una colazione da sogno!

RUTTA SECCA E SCIROPPATA.
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La colazione è il momento ideale per fare il pieno di vitamine.
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La colazione è il momento ideale per fare il pieno di vitamine.
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Albicocche sciroppate Arco - 1kg 
Cod. Art. 1337
Durabilità 3 anni
Q.ta per cartone 12 pz

Albicocche Sciroppate Arco - 3kg
Cod. Art. 18048
Durabilità 3 anni
Q.ta per cartone 6 pz

Pere Sciroppate Suncan - 1kg
Cod. Art. 23095
Durabilità 3 anni
Q.ta per cartone 12 pz

Pere Sciroppate Arco - 3kg
Cod. Art. 1327
Durabilità 3 anni
Q.ta per cartone 6 pz

Pesche Jolly - 500gr
Cod. Art. 25289
Durabilità 3 anni
Q.ta per cartone 12 pz

Pesche Sciroppate Suncan - 1kg
Cod. Art. 23114
Durabilità 3 anni
Q.ta per cartone 12 pz

Pesche Sciroppate Arco - 3kg
Cod. Art. 1324
Durabilità 3 anni
Q.ta per cartone 6 pz

Pesche sciroppate Mara - 3kg
Cod. Art. 23054
Durabilità 3 anni
Q.ta per cartone 6 pz

Prugne Arco Sciroppate - 3kg
Cod. Art. 18266
Durabilità 3 anni
Q.ta per cartone 6 pz

Prugne sciroppate Suncan - 1kg
Cod. Art. 24754
Durabilità 3 anni
Q.ta per cartone 12 pz

RUTTA SCIROPPATAFFFFFFFFFFFFFFRUTTA FRUTTA RUTTA FRUTTA FFFFFFRUTTA FRUTTA FRUTTA FRUTTA RUTTA FRUTTA FRUTTA FRUTTA 

Prugne Desire sciroppate - 3kg
Cod. Art. 18268
Durabilità 3 anni
Q.ta per cartone 6 pz
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Ananas Arco / Sama
565gr netto (10 fette)
Cod. Art. 18052
Durabilità 3 anni
Q.ta per cartone 12 pz

Ananas scirop. Del Monte - 1kg
Cod. Art. 1353
Durabilità 3 anni
Q.ta per cartone 6 pz

Ananas sciroppato
Arco - 3Kg
Cod. Art. 1352
Durabilità 3 anni
Q.ta per cartone 6 pz

Lamponi in
succo naturale - 420gr
Cod. Art. 20270
Durabilità 3 anni
Q.ta per cartone 6 pz

Magia Bosco Mix Noir
800gr Demetra 
(mirtilli, ribes, more)

Cod. Art. 12269
Durabilità 48 mesi
Q.ta per cartone 6 pz

Macedonia naturale di frutta
Suncan - 3kg
Cod. Art. 48744
Durabilità 3 anni
Q.ta per cartone 3 pz

Macedonia Frutta Esotica
Valfrutta - 3kg
(ananas, papaya, guava, mango, succo del frutto della passione)
Cod. Art. 28329
Durabilità 3 anni
Q.ta per cartone 6 pz

Macedonia di Frutta Arco - 3kg
(macedonia di pesche, pere, uva, ciliegie, ananas)
Cod. Art. 1309
Durabilità 3 anni
Q.ta per cartone 6 pz

Mele Arco Spicchi
x 5Kg al Naturale

Cod. Art. 18652
Peso conf. 5 kg
Durabilità 36 mesi
Q.ta per cartone 6 pz

Mele Arco Spicchi
x 5Kg al Naturale

Macedonia Jolly di Frutta - 500gr
(macedonia di pesche, pere, uva, ciliegie, ananas)
Cod. Art. 1302
Durabilità 3 anni
Q.ta per cartone 12 pz
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Mandorle Pelate Intere - 1kg
Cod. Art. 3405
Durabilità 12 mesi
Q.ta per cartone 2 pz

Mandorle sgusciate - 1kg s/v
Cod. Art. 3403
Durabilità 12 mesi
Q.ta per cartone 2 pz

Mandorle Bastoncino - 1kg Arco
Cod. Art. 22835
Durabilità 12 mesi
Q.ta per cartone 2 pz

Mandorle Tostate Intere Pelate - 1kg 
Cod. Art. 41494
Durabilità 12 mesi
Q.ta per cartone 2 pz

Mandorle Affettate - 1kg Arco
Cod. Art. 22834
Durabilità 12 mesi
Q.ta per cartone 2 pz

Noci a metà tipo A
sgusciate - 1kg Arco

Cod. Art. 22630
Durabilità 12 mesi
Q.ta per cartone 2 pz

Noci a quarti tipo B
sgusciate - 1kg Arco

Cod. Art. 22651
Durabilità 12 mesi
Q.ta per cartone 2 pz

Cod. Art. 59727
Durabilità 12 mesi
Q.ta per cartone 2 pz

Pinoli Extra Prima scelta
1kg sgusciati Arco 
Cod. Art. 3401
Durabilità 12 mesi
Q.ta per cartone 2 pz

Pinoli sgusciati aurora 1kg
Cod. Art. 3404
Durabilità 12 mesi
Q.ta per cartone 2 pz

FFFFFFFFFRUTTA SECCAF

Pinoli sgusciati aurora 1kg
Cod. Art.
Durabilità
Q.ta per cartone

Noci California
Extra a Metà - 1Kg s/v
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Albicocche Morbide “Life” - 250gr
Cod. Art. 11704
Durabilità 18 mesi
Q.ta per cartone 24 pz

Nocciole Pelate tostate - 1kg Arco 
Cod. Art. 22837
Durabilità 12 mesi
Q.ta per cartone 2 pz

Frutta Secca mIsta - 500gr Life 
Cod. Art. 12112
Durabilità 18 mesi
Q.ta per cartone 4 pz

Prugne Secche
Monte Ré 500gr
Cod. Art. 41175
Durabilità 24 mesi
Q.ta per cartone 6 pz

Prugne Denocciolate 40/60
Monte Ré 250gr
Cod. Art. 43512
Durabilità 24 mesi
Q.ta per cartone 12 pz

Prugne Denocciolate
5kg secche 
Cod. Art. 23960
Durabilità 24 mesi
Q.ta per cartone 1 pz

Prugne Secche Denocciolate
Sunsweet 250gr
Cod. Art. 55992
Durabilità 30 mesi
Q.ta per cartone 12 pz

Nocciole Pelate tostate - 1kg Arco 
Cod. Art.
Durabilità
Q.ta per cartone

Prugne Denocciolate Life
5kg secche
Cod. Art. 9846
Durabilità 18 mesi
Q.ta per cartone 12 pz
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Datteri Sacomad - 250gr
Cod. Art. 9213
Durabilità 12 mesi
Q.ta per cartone 8 pz

Mele Golden Essicate
spicchi 1/6 Veba - 5Kg
Cod. Art. 18846
Durabilità 12 mesi
Q.ta per cartone 1 pz

Uva Sultanina
10 Special Arco - 1kg

Cod. Art. 22833
Durabilità 12 mesi
Durabilità Sottovuoto 18 mesi
Q.ta per cartone 2 pz

Fichi secchi Layer
Depicciolati - 500 gr
Cod. Art. 60606
Durabilità 12 mesi
Q.ta per cartone 4 pz









Tutte le vitamine da bere e da mangiare, latte e yogurt delizioso:

un’esplosione di freschezza e genuinità.

UCCHI DI FRUTTA, LATTE E YOGURT.
Tutte le vitamine da bere e da mangiare, latte e yogurt delizioso:

UCCHI DI FRUTTA, LATTE E YOGURT.
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Succo Mela
Bio Plose ml 200
Cod. Art. 56164
Contenuto 200 ml
Durabilità 18 mesi
Q.ta per cartone 24 pz

Succo Pera
Bio Plose ml 200
Cod. Art. 56165
Contenuto 200 ml
Durabilità 18 mesi
Q.ta per cartone 24 pz

Succo Pesca
Bio Plose ml 200
Cod. Art. 56166
Contenuto 200 ml
Durabilità 18 mesi
Q.ta per cartone 24 pz

Succo Albicocca
Bio Plose ml 200
Cod. Art. 56167
Contenuto 200 ml
Durabilità 18 mesi
Q.ta per cartone 24 pz

Avere a disposizione prodotti sani e naturali
è un’esigenza sempre più sentita...
Tutta la qualità e la naturale leggerezza Plose

in questa linea di succhi e bevande non gassate

dedicata a chi ama assaporare il gusto della natura.
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Succo Arancia Carota
Bio Plose ml 200
Cod. Art. 56168
Contenuto 200 ml
Durabilità 18 mesi
Q.ta per cartone 24 pz

Succo Ananas
Bio Plose ml 200

Succo al Mirtillo
Bio Plose ml 200

Succo Pompelmo
Bio Plose ml 200

Cod. Art. 56170
Contenuto 200 ml
Durabilità 18 mesi
Q.ta per cartone 24 pz

Cod. Art. 59571
Contenuto 200 ml
Durabilità 18 mesi
Q.ta per cartone 24 pz

Cod. Art. 59570
Contenuto 200 ml
Durabilità 18 mesi
Q.ta per cartone 24 pz

Succo Arancia
Bio Plose ml 200
Cod. Art. 56169
Contenuto 200 ml
Durabilità 18 mesi
Q.ta per cartone 24 pz

Succo Pompelmo
Bio Plose ml 200

59570
200 ml

18 mesi
24 pz

Succo al Mirtillo
Bio Plose ml 200

59571
200 ml

18 mesi
24 pz
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Succo Arco
100% Ananas
Senza Zucchero
1lt - Brick
Cod. Art. 22553
Contenuto 1 lt
Durabilità 12 mesi
Q.ta per cartone 10 pz

Succo Arco
100% Tropical
Senza Zucchero
1lt - Brick
Cod. Art. 22555
Contenuto 1 lt
Durabilità 12 mesi
Q.ta per cartone 10 pz

Succo Arco
100% Arancia
Senza Zucchero
1lt - Brick
Cod. Art. 27662
Contenuto 1 lt
Durabilità 12 mesi
Q.ta per cartone 10 pz

100% Tropical
Senza Zucchero

22555
1 lt

12 mesi
10 pz
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Succo Sterilgarda
Pompelmo - 1lt Brick

Cod. Art. 26731
Contenuto 1 lt
Durabilità 12 mesi
Q.ta per cartone 10 pz

Succo Arancia Rossa
Sterilgarda Brick - 1lt Brick

Cod. Art. 55844
Contenuto 1 lt
Durabilità 12 mesi
Q.ta per cartone 10 pz

Succo Sterilgarda 
Mela - 1lt Brick
Cod. Art. 22842
Contenuto 1 lt
Durabilità 12 mesi
Q.ta per cartone 10 pz

Succo Sterilgarda
Ace - 1lt Brick

Cod. Art. 22998
Contenuto 1 lt
Durabilità 12 mesi
Q.ta per cartone 10 pz

Succo Sterilgarda 
Mela - 1lt Brick
Cod. Art.
Contenuto
Durabilità
Q.ta per cartone

Succo SterilgardaSucco Sterilgarda
Pompelmo - 1lt Brick

26731
1 lt

12 mesi
10 pz

Succo Sterilgarda

Succo Arancia Rossa
Sterilgarda Brick - 1lt Brick

55844
1 lt

12 mesi
10 pz

Spremuta Sterilgarda
Arancia Bionda - 1lt Brick
Cod. Art. 57098
Contenuto 1 lt
Durabilità 8 mesi
Q.ta per cartone 12 pz
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Succo Jolly Arancia Rossa
1lt - Tappo Vite

Cod. Art. 27831
Contenuto 1 lt
Durabilità 12 mesi
Q.ta per cartone 6 pz

Succo Jolly Pompelmo
1lt - Tappo Vite
Cod. Art. 27780
Contenuto 1 lt
Durabilità 12 mesi
Q.ta per cartone 6 pz

Succo Jolly
Tropicale Multifrutti

1lt - Tappo vite
Cod. Art. 27836
Contenuto 1 lt
Durabilità 12 mesi
Q.ta per cartone 6 pz

Succo Jolly Ananas
1lt - Tappo Vite

Cod. Art. 27781
Contenuto 1 lt
Durabilità 15 mesi
Q.ta per cartone 6 pz

Succo Jolly Arancia
1lt - Tappo Vite
Cod. Art. 27779
Contenuto 1 lt
Durabilità 15 mesi
Q.ta per cartone 6 pz

Succo Jolly Arancia
1lt - Tappo Vite
Cod. Art.
Contenuto
Durabilità
Q.ta per cartone

Succo Jolly Pompelmo
1lt - Tappo Vite
Cod. Art.
Contenuto
Durabilità
Q.ta per cartone
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Nettare Pfanner
Arancia 2 lt

Cod. Art. 41122
Contenuto 2 lt
Durabilità 12 mesi
Q.ta per cartone 6 pz

Nettare Pfanner
Multivitaminico 2 lt
Cod. Art. 43515
Contenuto 2 lt
Durabilità 12 mesi
Q.ta per cartone 6 pz

Nettare Pfanner
Ananas 2 lt
Cod. Art. 41123
Contenuto 2 lt
Durabilità 12 mesi
Q.ta per cartone 6 pz

Nettare Pfanner
Arancia Rossa 2 lt
Cod. Art. 49143
Contenuto 2 lt
Durabilità 12 mesi
Q.ta per cartone 6 pz

Succo di Prugna
Sunsweet 470 ml
Cod. Art. 23015
Contenuto 470 lt
Durabilità 24 mesi
Q.ta per cartone 12 pz

Succo di Prugna
Sunsweet 470 ml
Cod. Art.
Contenuto
Durabilità
Q.ta per cartone

Nettare Pfanner
ACE 2 lt

Cod. Art. 59743
Contenuto 2 lt
Durabilità 12 mesi
Q.ta per cartone 6 pz
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Il dispenser non refrigera il prodotto,
mantiene solo la temperatura.
Si consiglia di inserire il prodotto fresco.

Ingombro senza imballo h 53 x l 40,5 x p 54 cm
Peso netto vuoto 11,8 kg
Sistema di refrigerazione celle di Peltier
Voltaggio 110-240 V
Frequenza 50-60 Hz
Potenza totale 110 W leggere

Yoga Drink Point

Il Dispenser è facile da usare, pratico e può essere caricato e pulito con facilità. 

Yoga Drink Point:
il dispenser per la Prima Colazione.

Funziona ad elettricità, non necessita
di rubinetti/impianto idraulico, ha un
sistema di ricarica semplice e rapido.
Facilmente trasportabile, può valorizzare 
sala colazione, interni ed esterni:
basta una presa elettrica!
Modulabile e confi gurabile a due altezze
a seconda del contenitore da riempire.
Facilmente lavabile.

Richiedi al rappresentante Dac tutte le 
informazioni: un promoter Yoga sarà a tua 
disposizione per una dimostrazione gratuita.
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Ogni gusto è disponibile in confezione da nr 2 Sacchi asettici da 5,2 Lt.
Per gustare subito una bevanda fresca, è importante tenere in frigo
il sacco per qualche ora prima di inserirlo nel Drink Point.

Succo Arancia Rossa Bag in Box 5,2lt
Bevanda analcolica a base di succo di arancia rossa (30%).
Cod. Art. 46491
Contenuto 5,2 lt
Durabilità 9 mesi
Q.ta per cartone 2 pz

Succo Arancia Bionda Bag in Box 5,2lt
Bevanda analcolica a base di succo di arancia (50%).

Cod. Art. 46489
Contenuto 5,2 lt
Durabilità 9 mesi
Q.ta per cartone 2 pz

Succo Ananas Bag in Box 5,2lt
Bevanda analcolica a base di succo di ananas (50%).

Cod. Art. 46493
Contenuto 5,2 lt
Durabilità 9 mesi
Q.ta per cartone 2 pz

Succo ACE Bag in Box 5,2lt
Bevanda analcolica a base di succo di arancia-carota-limone (30%) e vitamine.

Cod. Art. 46490
Contenuto 5,2 lt
Durabilità 9 mesi
Q.ta per cartone 2 pz

Succo Pompelmo Bag in Box 5,2lt
Bevanda analcolica a base di succo di pompelmo (35%).
Cod. Art. 46492
Contenuto 5,2 lt
Durabilità 9 mesi
Q.ta per cartone 2 pz
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Latte Fresco Intero Alta Qualitá - 1lt
Cod. Art. 9548
Contenuto 1000 ml

Conservazione: Frigorifero +2° / +6°
Durabilità: 7gg dalla data di produzione

Latte Fresco
Parzialmente scremato - 1lt
Cod. Art. 43311
Contenuto 1000 ml

Conservazione: Frigorifero +2° / +6°
Durabilità: 7gg dalla data di produzione

Latte Microfi ltrato
Parzialmente scremato - 1lt
Cod. Art. 43312
Contenuto 1000 ml

Conservazione: Frigorifero +2° / +6°
Durabilità: 21gg in frigorifero

Latte Microfi ltrato
Intero - 1lt
Cod. Art. 27111
Contenuto 1000 ml

Latte
Parzialmente
Scremato U.H.T.
1lt
Cod. Art. 56200
Contenuto 1000 ml
Q.ta per cartone 12 pz
Conservazione: 
Frigorifero +2° / +6°
Durabilità
90gg fuori dal frigorifero

Latte
Scremato U.H.T.
1lt
Cod. Art. 56431
Contenuto 1000 ml
Q.ta per cartone 12 pz
Conservazione: 
Frigorifero +2° / +6°
Durabilità
90gg fuori dal frigorifero

Latte
Intero U.H.T.
1lt
Cod. Art. 56201
Contenuto 1000 ml
Q.ta per cartone 12 pz
Conservazione: 
Frigorifero +2° / +6°
Durabilità
90gg fuori dal frigorifero

Latte Alta
Digeribilità - 1lt
Cod. Art. 56128
Contenuto 1 lt
Durabilità 90 gg
Q.ta per cartone 12 pz
Conservazione: 
Frigorifero +2° / +6°

Conservazione: Frigorifero +2° / +6°
Durabilità: 21gg in frigorifero
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Latte Parmalat Blu
Intero 1lt

Latte Parmalat Blu
Parzialmente
Scremato 1lt

Latte Fresco Parmalat
“Alta Qualità” 1lt

Latte Fresco Parmalat
Parzialmente
Scremato 1ltCod. Art. 60798

Contenuto 500 ml
Durabilità 18 gg
Q.ta per cartone 12 pz

Cod. Art. 60799
Contenuto 500 ml
Durabilità 18 gg
Q.ta per cartone 12 pz

Cod. Art. 60800
Contenuto 500 ml
Durabilità 7 gg
Q.ta per cartone 12 pz

Cod. Art. 60801
Contenuto 500 ml
Durabilità 7 gg
Q.ta per cartone 12 pzConservazione: 

Frigorifero +2° / +6°

Latte Intero
Microfi ltrato
Sterilgarda - 1 lt
Cod. Art. 49368
Contenuto 1000 ml
Q.ta per cartone 10 pz

Durabilità 90 gg in frigorifero

Latte Parzialmente
scremato Microfi ltrato
Sterilgarda - 1 lt
Cod. Art. 47490
Contenuto 1000 ml
Q.ta per cartone 10 pz

Conservazione: 
Frigorifero +2° / +6°

Durabilità 90 gg in frigorifero

Conservazione: 
Frigorifero +2° / +6°

Conservazione: 
Frigorifero +2° / +6° Conservazione: 

Frigorifero +2° / +6°

Latte Zymil ad alta
digeribilità - 500ml
Cod. Art. 59986
Contenuto 500 ml
Durabilità 90 gg
Q.ta per cartone 6 pz

Conservazione: 
Frigorifero +2° / +6°

Conservazione: 
Frigorifero +2° / +6°
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Latte U.H.T. Biologico
Intero - 1lt
Cod. Art. 28925
Contenuto 1000 ml
Q.ta per cartone 12 pz

Conservazione: 
Frigorifero +2° / +6°
Durabilità
90gg fuori dal frigorifero

Latte U.H.T. Biologico
Parzialmente scremato - 1lt
Cod. Art. 26086
Contenuto 1000 ml
Q.ta per cartone 12 pz

Conservazione: 
Frigorifero +2° / +6°
Durabilità
90gg fuori dal frigorifero

Latte drink
Soyasun - 1lt
Cod. Art. 42182
Contenuto 1 lt
Durabilità 180 gg
Q.ta per cartone 6 pz
Conservazione: 
Frigorifero +2° / +6°

Latte di Riso Scotti
“Chiccolat” - 1lt

Cod. Art. 48531
Contenuto 1 lt
Durabilità 14 mesi
Q.ta per cartone 10 pz

Conservazione: 
Frigorifero +2° / +6°

Latte drink
Soyasun - 1lt
Cod. Art.
Contenuto
Durabilità
Q.ta per cartone

Conservazione: 
Frigorifero +2° / +6°

Latte di Capra Intero
Delamere 1/2 Lt

Cod. Art. 57089
Contenuto 1/2 lt
Durabilità 90 gg
Q.ta per cartone 12 pz

Latte di Capra Intero
Delamere 1/2 Lt

57089
1/2 lt

90 gg
12 pz
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Conservazione: Frigorifero 0 / +4°

Yogurt Bio Intero Centrale del Latte 125gr x 2
Cod. Art. 58584
Contenuto 125 gr/pz
Durabilità 45 gg
Q.ta per cartone 10 pz

Yogurt Bio Magro
Centrale del Latte 125gr x 2
Cod. Art. 58585
Contenuto 125 gr/pz
Durabilità 45 gg
Q.ta per cartone 10 pz

Conservazione:
Frigorifero 0 / +4°

Yogurt Bio Fragola
Centrale del Latte 125gr x 2
Cod. Art. 58586
Contenuto 125 gr/pz
Durabilità 45 gg
Q.ta per cartone 10 pz

Conservazione:
Frigorifero 0 / +4°

Come sempre attenta alle più moderne esigenze alimentari, la Centrale del Latte di Brescia ha sviluppato una linea di 
prodotti realizzati nel rispetto dei criteri dell’agricoltura biologica, ovvero, attraverso metodi di coltivazione che non 
utilizzano fertilizzanti chimici né pesticidi, ma impiegano solo sostanze vegetali, minerali e insetti utili. La genuinità 
di questi prodotti ed il rispetto dei criteri che regolano il metodo dell’agricoltura biologica sono garantiti dal marchio 
BIOAGRICERT.

Lo yogurt della Centrale del Latte è un alimento prodotto secondo i criteri dell’agricoltura biologica che nella coltivazione 
prevede esclusivamente l’impiego di fertilizzanti naturali e insetti utili. Il latte da agricoltura biologica infatti proviene solo 
da mucche allevate nel rispetto delle loro naturali esigenze e nutrite con fi eno e cereali coltivati con il metodo biologico. 
Fresco e cremoso, risultato della fermentazione del latte, è l’alimento ideale per una dieta sana ed equilibrata in quanto 
garantisce un adeguato apporto energetico. I suoi fermenti lattici vivi aiutano il corretto funzionamento dell’organismo.

Conservazione:
Frigorifero 0 / +4°

Yogurt Bio Banana
Centrale del Latte 125gr x 2
Cod. Art. 58590
Contenuto 125 gr/pz
Durabilità 45 gg
Q.ta per cartone 10 pz

Yogurt Bio Albicocca
Centrale del Latte 125gr x 2
Cod. Art. 58588
Contenuto 125 gr/pz
Durabilità 45 gg
Q.ta per cartone 10 pz

Conservazione:
Frigorifero 0 / +4°

Yogurt Bio Ciliegia
Centrale del Latte 125gr x 2
Cod. Art. 58589
Contenuto 125 gr/pz
Durabilità 45 gg
Q.ta per cartone 10 pz

Conservazione:
Frigorifero 0 / +4°

Yogurt Bio Mirtillo
Centrale del Latte 125gr x 2
Cod. Art. 58587
Contenuto 125 gr/pz
Durabilità 45 gg
Q.ta per cartone 10 pz

Conservazione:
Frigorifero 0 / +4°
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Yogurt Mila
Cocco + Crispies Cioccolato 150gr

Cod. Art. 59942
Contenuto 150 gr
Durabilità 28 gg
Q.ta per cartone 6 pz

Conservazione: 
Frigorifero 0 / +4°

Yogurt Mila
Pera + Crispies Cioccolato 150gr
Cod. Art. 59943
Contenuto 150 gr
Durabilità 28 gg
Q.ta per cartone 6 pz

Conservazione: 
Frigorifero 0 / +4°

Yogurt Mila
Vaniglia + Crispies Cioccolato 150gr

Cod. Art. 59944
Contenuto 150 gr
Durabilità 28 gg
Q.ta per cartone 6 pz

Conservazione: 
Frigorifero 0 / +4°

Yogurt Mila
Bianco + Mirtilli 150gr
Cod. Art. 59945
Contenuto 150 gr
Durabilità 28 gg
Q.ta per cartone 6 pz

Conservazione: 
Frigorifero 0 / +4°

Yogurt Mila
Bianco + Ciliegie 150gr

Cod. Art. 59946
Contenuto 150 gr
Durabilità 28 gg
Q.ta per cartone 6 pz

Conservazione: 
Frigorifero 0 / +4°

Yogurt Mila
Bianco + Mandorle e Cioccolato 150gr
Cod. Art. 59947
Contenuto 150 gr
Durabilità 28 gg
Q.ta per cartone 6 pz

Conservazione: 
Frigorifero 0 / +4°
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Kyr Yogurt
Kyr lo storico yogurt in vetro di Parmalat, si rinnova. Si presenta sul mercato con la sua 
classica confezione in vetro, ma più sicura e protetta perché avvolta nel cluster.
La gamma di yogurt Kyr, da oggi, è diventata ancora più buona infatti accanto ai gusti classici ed unici 
come il bianco compatto e il pappa reale, si affi ancano i gusti frutta più golosi in doppio strato: lo strato di 
yogurt sopra e lo strato alla frutta sotto da gustare, come più ti piace , in un’esperienza di piacere alla frutta.

Yogurt Kyr Fragola
Vasetto in vetro 2 x 125gr
Cod. Art. 60805
Contenuto 2 x 125 gr
Durabilità 40 gg
Q.ta per cartone 6 pz

Yogurt Kyr Pappa Reale
Vasetto in vetro 2 x 125gr
Cod. Art. 60803
Contenuto 2 x 125 gr
Durabilità 40 gg
Q.ta per cartone 6 pz

Yogurt Kyr Albicocca&Pesca
Vasetto in vetro 2 x 125gr

Yogurt Kyr Bianco
Vasetto in vetro 2 x 125gr

Cod. Art. 60804
Contenuto 2 x 125 gr
Durabilità 40 gg
Q.ta per cartone 6 pz

Cod. Art. 60802
Contenuto 2 x 125 gr
Durabilità 40 gg
Q.ta per cartone 6 pz

Doppio strato: yogurt bianco sopra e strato di Fragola sotto,
goloso e leggero al tempo stesso.

Una carica di energia e preziosi elementi nutritivi.
Strato di yogurt bianco sopra e strato di Albicocca e Pesca sotto

per una nuova golosa esperienza di piacere alla frutta.

La bontà dello Yogurt Kyr unita alla ricchezza
delle proprietà nutritive della pappa reale,
per una colazione sana e piena di gusto.

Il classico Yogurt Compatto in vetro: fermentato in vasetto
garantisce la sua struttura compatta ed il suo tipico gusto leggermente acidulo,

così apprezzato dagli intenditori di yogurt!
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Yogurt Yomo Ananas
125gr Food Service

Cod. Art. 57682
Contenuto 125 gr
Durabilità 35 gg
Q.ta per cartone 12 pz

Conservazione: 
Frigorifero 0 / +4°

Yogurt Yomo Banana
125gr Food Service
Cod. Art. 57677
Contenuto 125 gr
Durabilità 35 gg
Q.ta per cartone 12 pz

Conservazione: 
Frigorifero 0 / +4°

Yogurt Yomo Intero
125gr Food Service

Cod. Art. 57680
Contenuto 125 gr
Durabilità 32 gg
Q.ta per cartone 12 pz

Conservazione: 
Frigorifero 0 / +4°

Yogurt Yomo Albicocca
125gr Food Service
Cod. Art. 57681
Contenuto 125 gr
Durabilità 35 gg
Q.ta per cartone 12 pz

Conservazione: 
Frigorifero 0 / +4°

Yogurt Yomo Frutti di Bosco
125gr Food Service

Cod. Art. 57679
Contenuto 125 gr
Durabilità 35 gg
Q.ta per cartone 12 pz

Conservazione: 
Frigorifero 0 / +4°

Yogurt Yomo Fragola 
125gr Food Service
Cod. Art. 57683
Contenuto 125 gr
Durabilità 35 gg
Q.ta per cartone 12 pz

Conservazione: 
Frigorifero 0 / +4°

Yogurt Yomo Ciliegia
125gr Food Service
Cod. Art. 57678
Contenuto 125 gr
Durabilità 35 gg
Q.ta per cartone 12 pz

Conservazione: 
Frigorifero 0 / +4°

Speciale foodservice!
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Yogurt da Bere “Vivita”
Ananas 200gr

Cod. Art. 41030
Contenuto 200 gr
Durabilità 30 gg
Q.ta per cartone 8 pz

Conservazione: 
Frigorifero 0 / +4°

Yogurt da Bere “Vivita”
Fragola 200gr

Cod. Art. 41027
Contenuto 200 gr
Durabilità 35 gg
Q.ta per cartone 8 pz

Conservazione: 
Frigorifero 0 / +4°

Yogurt da Bere “Vivita”
Mela/Banana 200gr
Cod. Art. 41028
Contenuto 200 gr
Durabilità 35 gg
Q.ta per cartone 8 pz

Conservazione: 
Frigorifero 0 / +4°

Yogurt da Bere Vivita Stuffer
Yogurt da bere con fermenti probiotici arricchito con vitamine A-C-E.

Yogurt da Bere “Vivita”
Fragola 200gr

41027
200 gr
35 gg

8 pz

Yogurt da Bere “Vivita”
Mela/Banana 200gr
Cod. Art.
Contenuto
Durabilità
Q.ta per cartone

Yogurt da Bere “Vivita”
Ananas 200gr

41030
200 gr
30 gg

8 pz

Frigorifero 0 / +4°

Yogurt da Bere “Vivita”
Arancia/Carota 200gr
Cod. Art. 41029
Contenuto 200 gr
Durabilità 30 gg
Q.ta per cartone 8 pz

Conservazione: 
Frigorifero 0 / +4°
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Yogurt Frutti di Bosco
Sterilgarda 500gr

Cod. Art. 18827
Contenuto 500 gr
Durabilità 50 gg
Q.ta per cartone 6 pz

Conservazione: 
Frigorifero 0 / +4°

Yogurt Dolce Crema
Sterilgarda 500gr
Cod. Art. 18829
Contenuto 500 gr
Durabilità 50 gg
Q.ta per cartone 6 pz

Conservazione: 
Frigorifero 0 / +4°

Yogurt Bianco 1kg
Intero Greco
Cod. Art. 57492
Contenuto 1 kg
Durabilità 30 gg
Q.ta per cartone 6 pz

Conservazione: 
Frigorifero 0 / +4°

Yogurt Sterilgarda Naturale intero
Cod. Art. 24975
Contenuto 5 kg
Durabilità 30 gg
Q.ta per cartone 1 pz

Conservazione: 
Frigorifero 0 / +4°

49784 - Yogurt Sterilgarda Magro 5kg
44733 - Yogurt Sterilgarda Frutti di Bosco 5kg

Yogurt Greco
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Yogurt Dessert Sojasun
Frutti Rossi 2x100gr

Yogurt di Soia Sojasun
Pesca 2x100gr

Yogurt di Soia Sojasun
Naturale 2x100gr

Yo riso vaniglia
mousse vegetale bio 125gr

Cod. Art. 59966
Contenuto 2 x 100 gr
Durabilità 30 gg
Q.ta per cartone 12 pz

Cod. Art. 55802
Contenuto 2 x 100 gr
Durabilità 30 gg
Q.ta per cartone 12 pz

Cod. Art. 59029
Contenuto 2 x 100 gr
Durabilità 30 gg
Q.ta per cartone 24 pz

Cod. Art. 59977
Contenuto 2 x 125 gr
Durabilità 35 gg
Q.ta per cartone 12 pz

Conservazione: 
Frigorifero 0 / +4°

Conservazione: 
Frigorifero 0 / +4°

Conservazione: 
Frigorifero 0 / +4°

Conservazione: 
Frigorifero 0 / +4°

Yogurt Dessert Sojasun 
Cereali e Frutta - 250gr

Cod. Art. 47955
Contenuto 250 gr
Durabilità 30 gg
Q.ta per cartone 6 pz

Yogurt di Soia Sojasun
Pesca 2x100gr

55802
2 x 100 gr

30 gg
12 pz

Yogurt Dessert Sojasun
Frutti Rossi 2x100gr

Yogurt di Soia Sojasun
Pesca 2x100gr

Cod. Art.
Contenuto
Durabilità
Q.ta per cartone

Yo riso vaniglia
mousse vegetale bio 125gr
Cod. Art.
Contenuto
Durabilità
Q.ta per cartone

Yogurt Dessert Sojasun 
Cereali e Frutta - 250gr

47955
250 gr
30 gg

6 pz
Conservazione: 

Frigorifero 0 / +4°









Per una colazione “da Re” ecco le uova da proporre in mille modi: 

deliziose in omelette, strapazzate all’occhio di bue, con bacon o wurstel,

da inventare ed accompagnare con gli ingredienti più svariati.

OVA DA GRAN GOURMET.UOVA DA GRAN GOURMET.UOVA DA GRAN GOURMET.U



148148

Mozzarella Oro Julienne
Cod. Art. 43865
Peso conf. 2,5 kg
Durabilità 30 gg
Q.ta per cartone 2 pz

Gorgonzola a cubetti in vaschetta “Biraghi”
Cod. Art. 44002
Peso conf. 1 kg
Durabilità 45 gg
Q.ta per cartone 2 pz

Mozzarella Arco Cubetti
Cod. Art. 18510
Peso conf. 2,5 kg
Durabilità 30 gg
Q.ta per cartone 2 pz

Ratatouille
Bonduelle Gelo
Cod. Art. 81219
Peso conf. 2,5 kg
Durabilità 18 mesi
Q.ta per cartone 4 pz

Conservazione -18°C

Mozzarella Arco Cubetti
Cod. Art.

OOOMELETTE / Sua maestà L’omelette
Libera la fantasia e la creatività in cucina con l’omelette: 
ricca, delicata o golosa arricchisce
il menu della colazione.
Crea il tuo menu con i nostri suggerimenti,
o richiedi altri ingredienti
nel nostro assortimento. 

Prosciutto cotto Arco Oro
“alta qualità” senza glutine
Cod. Art. 861
Peso conf. 8,2 kg
Durabilità 3 mesi
Q.ta per cartone 1 pz

Grana Padano a scaglie
Cod. Art. 60315
Peso conf. 500 gr
Durabilità 90 gg
Q.ta per cartone 2 pz
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OOOCCHIO DI BUE / Le uova più gustose
Prova a cucinare le uova all’occhio di Bue
abbinando gli ingredienti più saporiti:
bacon a fette e salse gustose.

Pancetta a Fette
Tulip sottovuoto
Cod. Art. 41541
Peso conf. 1 kg
Durabilità 45 gg
Q.ta per cartone 8 pz

Le uova più gustose

Pancetta a Fette

Ketchup vaschetta
Heinz 25gr

Cod. Art. 46194
Peso conf. 25 gr
Durabilità 12 mesi
Q.ta per cartone 100 pz

Ketchup
Vasetto Heinz
Cod. Art. 47522
Peso conf. 33 ml
Durabilità 12 mesi
Q.ta per cartone 80 pz
Salsa agrodolce a base
di pomodoro e spezie,
conservata in vasetto di
vetro monodose.

Maionese
Vasetto Heinz
Cod. Art. 47523
Peso conf. 33 ml
Durabilità 12 mesi
Q.ta per cartone 80 pz
Maionese conservata
in vasetti di vetro monodose.

Senape
Vasetto Heinz
Cod. Art. 47524
Peso conf. 33 ml
Durabilità 8 mesi
Q.ta per cartone 80 pz
Senape di tipo francese conservata in vasetti di vetro monodose.
In questa versione del prodotto i semi di senape vengono in parte
ridotti in polvere ed in parte lasciati interi, così da far assumere
al prodotto una consistenza granulosa e pià “rustica”.

Maionese vaschetta
Heinz 25gr

Cod. Art. 46195
Peso conf. 25 gr
Durabilità 12 mesi
Q.ta per cartone 100 pz
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UUUOVA STRAPAZZATE
La colazione internazionale per eccellenza:
scrambled eggs appena fatte con wurstel saporiti.

Wurstel “Cocktail” tedeschi
(1Kg 104pz ca) - in vaso
Cod. Art. 45074
Peso conf. 1 kg
Durabilità 24 mesi
Q.ta per cartone 6 pz

Wurstel Giganti
da affettare
Lioner Kg 2,2
Cod. Art. 895
Peso conf. 2,2 kg
Durabilità 4 mesi
Q.ta per cartone 1 pz

Wurstel tedeschi in vaso gr 90 x 8pz
Cod. Art. 45073
Peso conf. 90gr x 8pz
Durabilità 24 mesi
Q.ta per cartone 6 pz

Wurstel Farcito
“Tirolese”
Segata 2,1 kg ca.
Cod. Art. 41400
Peso conf. 2,1 kg
Durabilità 4 mesi
Q.ta per cartone 1 pz
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Uovo Intero Eurovo
Brik 1kg - Pastorizzato
Cod. Art. 45010
Contenuto 1 kg
Durabilità 25 gg
Q.ta per cartone 6 pz

Conservazione: 
Frigorifero 0 / +4°

Corrispondenti a circa
20 uova intere sgusciate.

Uovo Misto
Pastaricca

Eurovo - 1 Kg
Cod. Art. 60778
Contenuto 1 kg
Durabilità 25 gg
Q.ta per cartone 6 pz

Conservazione: 
Frigorifero 0 / +4°

Uova pastorizzate Bio
Eurovo 1kg Brik
Cod. Art. 45012
Contenuto 1 kg
Durabilità 22 gg
Q.ta per cartone 12 pz

Conservazione: 
Frigorifero 0 / +4°

Eurovo Uova Pastorizzate Bio:
1000gr corrispondenti a circa 20 uova intere sgusciate.

Crepes Canuti
tonde Gelo

Cod. Art. 82729
Durabilità 18 mesi
Q.ta per cartone 60 pz

Crepes “Canuti” tonde Gelo 60 pz Diametro 17cm

Conservazione: 
Frigorifero 0 / +4°

Uovo Tuorlo Eurovo Brik 1Kg
Cod. Art. 60779
Contenuto 1 kg
Durabilità 25 gg
Q.ta per cartone 6 pz
Conservazione: 
Frigorifero 0 / +4°
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Uova Fresche / Intere

56095 - Uova Dac allevate a terra 53/63 gr Fresche
 Durabilità: 28 gg / Q.ta per cartone: 30 pz
 Conservare in luogo fresco e asciutto

23072 - Uova medie 53/63 Fresche
 Durabilità: 28 gg / Q.ta per cartone: 90 pz
 Conservare in luogo fresco e asciutto

55799 - Uova medie 53/63 Fresche
 Durabilità: 28 gg / Q.ta per cartone: 30 pz
 Conservare in luogo fresco e asciutto

43673 - Uova Retail 6 Pz 63/73 Conf Grandi
 Durabilità: 28 gg / Q.ta per cartone: 6 pz
 Conservare in luogo fresco e asciutto

14341 - Uova Grandi L 63/73 gr Fresche
 Durabilità: 28 gg / Q.ta per cartone: 90 pz
 Conservare in luogo fresco e asciutto

Uova Albume Eurovo Brick - 1kg
Cod. Art. 48485
Contenuto 1 kg
Durabilità 25 gg
Q.ta per cartone 6 pz

Eurovo Uovo Albume Brik 1kg
corrispondenti a circa 30 albumi d’uovo.

Conservazione: 
Frigorifero 0 / +4°

44812 - Uova Sode Eurovo Salamoia (60 pz)
 Durabilità: 25 gg / Q.ta per cartone: 1 pz
 Conservare in luogo fresco e asciutto

47954 - Uova Biologiche
 Durabilità: 25 gg / Q.ta: 4 pz x 24 conf.
 Conservare in luogo fresco e asciutto

Uova Dac allevate a terra 53/63 gr Fresche



Per la cottura al tavolo/rechaud
una linea di prodotti innovativi e facili da usare

Cod. Art. 60674
Q.ta per cartone 24 pz

Gel combustibile Barattolo durata 6 ore
Firestar 200gr



Cod. Art. 18664
Q.ta per cartone 3 pz

Gel Combustibile 5lt
Firestar 

Gel Combustibile Barattolo durata 3 ore 

Cod. Art. 46224
Q.ta per cartone 48 pz

Pratico e facile da usare.

 Modo D’uso:
-  strappare la perforazione  

del coperchio
-  accendere la pasta combustibile 

con un fi ammifero
-  mettere il barattolo 
 (senza ulteriori strument) 
 sotto lo scaldavivande 
 (chafi ng dish)

Il barattolo può 
essere utilizzato 
senza ulteriori 
strumenti.





La colazione è diventata in tutto il mondo il pasto principale della giornata,

per questo sempre più spazio viene dato al salato:

salumi, formaggi e altre ghiotte specialità trionfano sul buffet della mattina.

PECIALITÀ SALATE.S
La colazione è diventata in tutto il mondo il pasto principale della giornata,

S
La colazione è diventata in tutto il mondo il pasto principale della giornata,

PECIALITSPECIALITS
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Prosciutto cotto Negroni “Stella”
Cod. Art. 23597
Peso conf. 8,5 kg ca.
Durabilità 120 gg
Q.ta per cartone 2 pz

Prosciutto per toast Arco Sgrassato
Cod. Art. 24929
Peso conf. 3,7 kg ca.
Durabilità 120 gg
Q.ta per cartone 1 pz

Prosciutto Arco Oro “alta qualità” s/p s/l S/G
Cod. Art. 861
Peso conf. 7,6 kg
Durabilità 3 mesi
Q.ta per cartone 1 pz

927 - Prosciutto 1/2 Arco Oro “alta qualità”

Prosciutto cotto Negroni “Stella”
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Prosciutto s/o San Daniele
16/18 Mesi Dop
Cod. Art. 56282
Peso conf. 7 kg ca.
Durabilità 180 gg
Q.ta per cartone 1 pz

Prosciutto s/osso
Arco selezione Parma
24 mesi
Cod. Art. 18049
Peso conf. 7,8 kg
Durabilità 6 mesi 
Q.ta per cartone 1 pz

Prosciutto crudo s/o
Parma Arco - Dop

Cod. Art. 905
Peso conf. 8 kg
Durabilità 161 gg
Q.ta per cartone 1 pz

Prosciutto 1/2
Parma Arco Crudo s/o

Cod. Art. 13981

Prosciutto 1/2
Selezione Arco Parma crudo
24 mesi
Cod. Art. 20670
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Bresaola “Ristoro” Rigamonti
Punta d’anca s/v
Cod. Art. 26862
Peso conf. 3,5 kg
Durabilità 90 gg
Q.ta per cartone 1 pz

Bresaola “Ristoro” Rigamonti
Punta d’anca ½ s/v
Cod. Art. 26863
Peso conf. 1,5 kg ca
Durabilità 90 gg
Q.ta per cartone 2 pz

Bresaola Black Angus 1/2 s/v
Rigamonti 1,6 Kg
Cod. Art. 48419
Peso conf. 1,6 kg
Durabilità 90 gg
Q.ta per cartone 2 pz

Speck ½ Arco Quadrato
Cod. Art. 12606
Peso conf. 2,5 kg
Durabilità 120 gg
Q.ta per cartone 1 pz

Bresaola Argento 
Rigamonti IGP s/v 2,8 kg

Cod. Art. 934
Peso conf. 2,8 kg
Durabilità 2 mesi 
Q.ta per cartone 1 pz
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Salame Arco Milano 3,7 Kg s/v
Cod. Art. 21076
Peso conf. 3,7 kg
Durabilità 180 gg
Q.ta per cartone 1 pz

Salame Ungherese Arco 3 Kg s/v
Cod. Art. 21077
Peso conf. 3 kg
Durabilità 180 gg
Q.ta per cartone 1 pz

Salame Felino Gualerzi IGP 1 Kg ca.
Cod. Art. 26694
Peso conf. 0,85 kg
Q.ta per cartone 2 pz

Salame Felino IGP Labadini 0,9 Kg ca.
Cod. Art. 57189
Peso conf. 0,9 kg
Durabilità 60 gg
Q.ta per cartone 2 pz
Durabilità
Q.ta per cartone

Salame Felino IGP Labadini 0,9 Kg ca.



164

Pancetta a Fette 1 Kg S/V Tulip Affumicata
Cod. Art. 41541
Peso conf. 1 kg
Durabilità 45 gg
Q.ta per cartone 8 pz

Pancetta a Fette 1 Kg S/V Tulip Affumicata
Cod. Art.
Peso conf.

Mortadella Iris Cilindrica
senza polifosfati 2,9 Kg

Cod. Art. 879
Peso conf. 2,9 kg
Durabilità 4 mesi
Q.ta per cartone 1 pz

Mortadella 4 Castelli IGP - 7Kg ca.
Cod. Art. 21602
Peso conf. 7 kg
Durabilità 60 gg
Q.ta per cartone 2 pz
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Fesa di Tacchino Rostitalia 
Arrotolato x 3,2 Kg
Cod. Art. 44984
Peso conf. 3,3 kg
Durabilità 40 gg
Q.ta per cartone 1 pz

Pollo Rotolo alle erbe
Gastronomia 2,9 Kg ca

Cod. Art. 14075
Peso conf. 2,9 kg
Durabilità 50 gg
Q.ta per cartone 2 pz

Pollo Rotolo alle erbe
Gastronomia 2,9 Kg ca

14075
2,9 kg
50 gg

2 pz

PECIALITÀ SALATESSSPECIALITSPECIALITPECIALITSPECIALITS

Paté Assortiti
(Fegato suino, Prosciutto) 25 gr
Cod. Art. 24460
Peso conf. 25 gr
Durabilità 24 mesi
Q.ta per cartone 100 pz
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MMENU A 5 STELLE
LA SELEZIONE DI FORMAGGI 

M
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Grana Padano 1 Kg s/v - 18 mesi
Cod. Art. 753
Peso conf. 1 kg
Durabilità 180 gg
Q.ta per cartone 2 pz

Grana Padano ¼ 9 Kg s/v - 18 mesi
Cod. Art. 757
Peso conf. 9 kg
Durabilità 180 gg
Q.ta per cartone 2 pz

Grana del casale Padano 1/8 - 4,8 Kg
Cod. Art. 19398
Peso conf. 4,8 kg
Durabilità 150 gg
Q.ta per cartone 1 pz

Grana Ruota Taglio 19 Kg - 18 mesi
Cod. Art. 18321
Peso conf. 19 kg
Durabilità 6 mesi
Q.ta per cartone 1 pz
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Parmigiano Taglio Ruota - 18 Kg ca - 24 mesi
Cod. Art. 18323
Peso conf. 18 kg
Durabilità 6 mesi
Q.ta per cartone 1 pz

Parmigiano Reggiano di montagna Arcooro - 1 Kg Dop - 24 mesi
Cod. Art. 25012
Peso conf. 1 kg
Durabilità 6 mesi
Q.ta per cartone 2 pz

Parmigiano Reggiano Arcooro - 4,8 Kg ca - 24 mesi
Cod. Art. 25014
Peso conf. 4,8 kg
Durabilità 6 mesi
Q.ta per cartone 1 pz

Parmigiano Reggiano Arcooro - 4,8 Kg ca - 24 mesi
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Ricotta Santa Lucia Galbani 
Cod. Art. 22878
Peso conf. 1,5 kg
Durabilità 25 gg
Q.ta per cartone 4 pz

Ricotta Sterilgarda
s/conservanti 1,5 Kg

Cod. Art. 46962
Peso conf. 1,5 kg
Durabilità 35 gg
Q.ta per cartone 2 pz

Ricotta Affumicata Tonda Arco
Cod. Art. 22504
Peso conf. 500 gr ca.
Durabilità 90 gg
Q.ta per cartone 2 pz

Ricotta Affumicata Tonda Arco
Cod. Art.
Peso conf.
Durabilità
Q.ta per cartone

Cod. Art. 46961
Peso conf. 250 gr
Durabilità 35 gg
Q.ta per cartone 6 pz

Ricotta Sterilgarda
s/conservanti 250gr

Ricotta Sterilgarda

Primo Fiore 1,6 kg (primo sale)
Cod. Art. 43284
Peso conf. 1,6 kg
Durabilità 15 gg
Q.ta per cartone 1 pz
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Mozzarella Sfusa Moro 100 gr
Cod. Art. 60722
Peso conf. 1 kg
Durabilità 25 gg
Q.ta per cartone 3 pz

Mozzarella 30 gr Villa 
Cod. Art. 19687
Peso conf. 1 kg
Durabilità 25 gg
Q.ta per cartone 2 pz

Mozzarella Ciliegina 10 gr Moro
Cod. Art. 22200
Peso conf. 1 kg
Durabilità 20 gg
Q.ta per cartone 3 pz

Treccia di Mozzarella di Bufala
Fattoria Pica - 2 Kg Dop 

Cod. Art. 56255
Peso conf. 2 kg
Durabilità 22 gg
Q.ta per cartone 1 pz

Burrata Pugliese 3 pz da 150 gr
Cod. Art. 45385
Peso conf. 450 gr
Durabilità 7 gg
Q.ta per cartone 4 pz

Burrata Pugliese 3 pz da 150 gr
Cod. Art.
Peso conf.
Durabilità
Q.ta per cartone

Stracciatella
Pugliese 300gr

Cod. Art. 49274
Peso conf. 300 gr
Durabilità 7 gg
Q.ta per cartone 8 pz

Stracciatella
Pugliese 300gr
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Asiago ¼ “Latterie Vicentine”
pressato Dop S/v
Cod. Art. 23818
Peso conf. 3,5 kg
Durabilità 70 gg
Q.ta per cartone 2 pz

Toma ¼ 1,8 Kg ca Dop
Piemontese Valle Josina
Cod. Art. 27310
Peso conf. 1,8 kg
Durabilità 60 gg
Q.ta per cartone 4 pz

Casere Valtellina Dop 7,2 Kg ca
Cod. Art. 22386
Peso conf. 7,2 kg
Durabilità 60 gg
Q.ta per cartone 1 pz

Emmenthaler Svizzero 3,5 Kg
Cod. Art. 801
Peso conf. 3,5 kg
Durabilità 50 gg
Q.ta per cartone 4 pz

Edamer Danubia 2,65 Kg
Cod. Art. 813
Peso conf. 2,65 kg
Durabilità 6 mesi
Q.ta per cartone 5 pz

Casere Valtellina Dop 7,2 Kg ca
22386

7,2 kg
60 gg

1 pz

Edamer Danubia 2,65 Kg
813

2,65 kg
6 mesi

5 pz

Toma ¼ 1,8 Kg ca Dop
Piemontese Valle Josina
Cod. Art.
Peso conf.
Durabilità
Q.ta per cartone

Asiago ¼ “Latterie Vicentine”
pressato Dop S/v
Cod. Art.
Peso conf.
Durabilità
Q.ta per cartone

Taleggio
Mauri Pasturo 2,3 Kg
Stagionato in grotta

Cod. Art. 57614
Peso conf. 2 kg
Durabilità 60 gg
Q.ta per cartone 1 pz

Formaggio Cheddar
Colorato Trancio da 5 Kg
Cod. Art. 59910
Peso conf. 5 kg
Durabilità 80 gg
Q.ta per cartone 1 pz
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Bel Paese Galbani 2,5 Kg 
Cod. Art. 9074
Peso conf. 2,5 kg
Durabilità 25 gg
Q.ta per cartone 2 pz

Formaggini Bel Paese
2pz x 28gr

Cod. Art. 59983
Peso conf. 28 gr
Durabilità 110 gg
Q.ta per cartone 96 pz

Bel Paese Galbani 2,5 Kg 
Cod. Art.
Peso conf.
Durabilità
Q.ta per cartone
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Formaggino 50 gr
Quick Prealpi 
Cod. Art. 29979
Peso conf. 50 gr
Durabilità 120 gg
Q.ta per cartone 36 pz

Formaggio Spalmabile
Cremoso Breton 1 Kg

Cod. Art. 49446
Peso conf. 1 kg
Durabilità 36 gg

ORZIONATI E SPALMABILIPPPPPPPPPPP
Formaggino 50 gr

P
Formaggino 50 gr

PORZIONATI E SPALMABILIPORZIONATI E SPALMABILIORZIONATI E SPALMABILIPORZIONATI E SPALMABILIP

Philadelphia bianco 150gr (6 pz x 25 gr)
Cod. Art. 41497
Peso conf. 150 gr
Durabilità 80 gg
Q.ta per cartone 10 pz

Formaggio Delissy
Vaschetta 50gr

Cod. Art. 60368
Peso conf. 50 gr
Durabilità 105 gg
Q.ta per cartone 36 pz

Philadelphia Kraft
62 gr x 8 pz

Cod. Art. 57114
Peso conf. 62 gr
Durabilità 79 gg
Q.ta per cartone 8 pz

Formaggini Tigre
12 spicchi - 280gr
Cod. Art. 57667
Peso conf. 280 gr
Durabilità 5 mesi
Q.ta per cartone 12 pz

Formaggini Dinky
Prealpi - 8 spicchi
Cod. Art. 29980
Peso conf. 200 gr
Durabilità 180 gg
Q.ta per cartone 42 pz

Formaggini
Granarolo 140 gr (8 pz)

Cod. Art. 58356
Peso conf. 140gr x 8 pz
Durabilità 6 mesi
Q.ta per cartone 12 pz

Formaggini Dinky
Prealpi - 8 spicchi
Cod. Art.
Peso conf.
Durabilità
Q.ta per cartone

Formaggini Tigre
12 spicchi - 280gr
Cod. Art.
Peso conf.
Durabilità
Q.ta per cartone

Cod. Art. 27078
Peso conf. 7 x 80 gr
Durabilità 30 gg
Q.ta per cartone 10 pz

Caprini Trebilatte 560gr

Formaggini Parmareggio
150gr (12pz)
Cod. Art. 56615
Peso conf. 150 gr
Durabilità 6 mesi
Q.ta per cartone 12 pz

Formaggio Spalmabile
Cremoso Breton 1 Kg

49446
1 kg

36 gg

Caprini Trebilatte 560gr

Philadelphia 1650 gr
Cod. Art. 22854
Peso conf. 1650 gr
Durabilità 90 gg
Q.ta per cartone 4 pz
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Parmigiano Reggiano
20 gr x 50 pz

Cod. Art. 26016
Peso conf. 20 gr
Durabilità 150 gg
Q.ta per cartone 1 pz

Edamer a Fette Bayerland 
1Kg (50 Fette Ca)
Cod. Art. 28796
Peso conf. 1 kg
Durabilità 60 gg
Q.ta per cartone 6 pz Fette Formaggio Cheddar 

Chester (12 gr x 176 ft)
Cod. Art. 44983
Peso conf. 12 gr
Durabilità 80 gg
Q.ta per cartone 6 pz

Qualità, gusto e consistenza eccezionali
per un formaggio morbido e dolce.

Perfetto per tutte le occasioni.

Formaggio Mini’s
Leerdammer 22gr

Cod. Art. 59984
Peso conf. 22 gr
Durabilità 75 gg
Q.ta per cartone 96 pz

Il Formaggio fuso della mucca Rossa,
dal gusto delicato e inconfondibile.
Fondente e cremoso, in versione spalmabile
nella pratica coppetta.

La Vache qui Rit
Cod. Art. 29857
Peso conf. 20 gr
Durabilità 80 gg
Q.ta per cartone 80 pz

Formaggio
“Mini Babybel” Rosso
22 gr x 5 pz
Cod. Art. 57612
Peso conf. 110 gr
Durabilità 80 gg
Q.ta per cartone 15 pz
Il mitico formaggio appetitoso e rotondo,  
inconfondibile nel suo guscio di cera rossa.

Parmigiano Reggiano
20 gr x 50 pz

26016
20 gr

150 gg
1 pz

6 pz

Formaggio
“Mini Babybel” Rosso

Mozzarella a Fette
Bayernland - 1Kg
Cod. Art. 48498
Peso conf. 1 kg
Durabilità 90 gg
Q.ta per cartone 6 pz
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Salmone Selvaggio
Red King Canada Kg 1,8 / 3,3
Cod. Art. 1836
Peso conf. 1,8 / 3,3 kg
Durabilità 60 gg
Q.ta per cartone 1 pz

Salmone intero
“Fjord” Norvegese Kg 1,9 / 2,7

Cod. Art. 57577
Peso conf. 1,8 / 3 kg
Durabilità 60 gg
Q.ta per cartone 1 pz

Salmone Scozzese Preaffettato
astuccio Kg 0,8 / 1,2
Cod. Art. 42195
Peso conf. 0,8 / 1,2 kg
Durabilità 60 gg
Q.ta per cartone 1 pz

Salmone Scozzese Preaffettato
astuccio Kg 0,8 / 1,2

TTT RIONFO DI SAPORE 
PER UNA COLAZIONE DI LUSSOPER UNA COLAZIONE DI LUSSO
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Caviale Calvisius
Fresco 50 gr - Latta
Cod. Art. 23297
Peso conf. 50 gr
Durabilità 60 gg
Q.ta per cartone 6 pz

Caviale Calvisius
Fresco 50 gr - Latta
Cod. Art. 23297
Peso conf.
Durabilità
Q.ta per cartone

Caviale Nero (Uova di Lompo)
Fjord - 100gr
Cod. Art. 57579
Peso conf. 100 gr
Durabilità 12 mesi
Q.ta per cartone 12 pz

Caviale Rosso (Uova di Lompo)
Fjord - 100gr
Cod. Art. 57580
Peso conf. 100 gr
Durabilità 12 mesi
Q.ta per cartone 12 pz









Una selezione di snack dolci e salati, liquori e vini per un servizio “minibar” completo.

Una scelta di prodotti unica e chic, per le migliori strutture che vogliono offrire

ai propri ospiti tutto il comfort e il relax che si possa desiderare.

INEA WELCOME E MINIBARL
Una selezione di snack dolci e salati, liquori e vini per un servizio “minibar” completo.

L
Una selezione di snack dolci e salati, liquori e vini per un servizio “minibar” completo.

INEA WELCOME E MINIBARLINEA WELCOME E MINIBARL
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Nut Club Arachidi 80gr
Cod. Art. 46637
Peso conf. 80 gr
Durabilità 12 mesi
Q.ta per cartone 12 pz

LL
La migliore frutta secca e sgusciata: dalle arachidi di varietà Runner ai pistacchi di 
origine californiana, alle nocciole di Giffoni, agli anacardi White Whole e tante altre 
golosità. Un pack dinamico, vivace e impreziosito da oro e argento.

Nut Club Arachidi 40gr x 3
Cod. Art. 46636
Peso conf. 40gr x 3
Durabilità 12 mesi
Q.ta per cartone 20 pz

Arachidi tripack in astuccio sottovuoto.



INEA WELCOME
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Tronky Singolo 18gr

Cod. Art. 17895
Peso conf. 18gr
Durabilità 195 gg
Q.ta per cartone 48 pz

Mars 51gr x 32 pz
Cod. Art. 58293
Peso conf. 32 x 51 gr
Durabilità 9 mesi
Q.ta per cartone 8 pz

Kit Kat
Cod. Art. 9347
Peso conf. 45 gr
Durabilità 12 mesi
Q.ta per cartone 24 pz

Lion 42gr x 24pz
Cod. Art. 48239
Peso conf. 42 gr
Durabilità 10 mesi
Q.ta per cartone 24 pz

INEA MINIBAR / Gli snack dolci

Duplo 24gr x 6
Cod. Art. 11824
Peso conf. 6 x 24 gr
Durabilità 195 gg
Q.ta per cartone 20 pz

Cod. Art. 47905
Peso conf. 35 gr
Durabilità 12 mesi
Q.ta per cartone 36 pz

Cioccolato Toblerone 35gr

Duplo 24gr x 6

Mars 51gr x 32 pz
Cod. Art.

Cioccolato Toblerone 35gr
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Cioccolato Twix 50gr x 25 pz 
Cod. Art. 57674
Peso conf. 50 gr
Durabilità 7 mesi
Q.ta per cartone 10 conf.

Cod. Art. 19020
Peso conf. 24 x 57 gr
Durabilità 7 mesi
Q.ta per cartone 12 conf.

Cioccolato
Ritter Sport 100gr
Nocciola
Cod. Art. 49201
Peso conf. 100 gr
Durabilità 9 mesi
Q.ta per cartone 20 pz

Cioccolato
Ritter Sport 100gr
Bianco con Nocciole
Cod. Art. 20220
Peso conf. 100 gr
Durabilità 9 mesi
Q.ta per cartone 10 pz

Cioccolato
Ritter Sport 100gr
Latte
Cod. Art. 47453
Peso conf. 100 gr
Durabilità 9 mesi
Q.ta per cartone 12 pz

Cioccolato
Ritter Sport 100gr
Gianduia
Cod. Art. 44390
Peso conf. 100 gr
Durabilità 9 mesi
Q.ta per cartone 13 pz

Bounty 57gr x 24 pz

Cod. Art. 58439
Peso conf. 24 x 45 gr
Durabilità 7 mesi
Q.ta per cartone 1 pz

M&M’s Arachide
45gr x 24pz

Cod. Art. 59564
Peso conf. 24 x 50 gr
Durabilità 217 gg
Q.ta per cartone 12 pz

Snicker’s 50gr x 24pz

Cod. Art. 59938
Peso conf. 24 x 45 gr
Durabilità 9 mesi
Q.ta per cartone 1 pz

M&M’s Choco
45gr x 24pz

LLLLLLLLLLLL LLINEA MINIBAR / Gli snack dolci

Bounty 57gr x 24 pz

Snicker’s 50gr x 24pz

Dragèes Assortiti - 70gr
Cod. Art. 46578
Peso conf. 70 gr
Durabilità 12 mesi
Q.ta per cartone 12 pz



Barretta Special K
“Riso/Frumento”  21gr - 6 pz

Cod. Art. 58862
Peso conf. 21 gr
Durabilità 9 mesi
Q.ta per cartone 14 pz

Barretta Special K
“Riso/Frumento”  21gr - 6 pz

Barretta Special K
“Riso/Frumento”  21gr - 6 pz

Barretta Special K

58862
21 gr

9 mesi
14 pz

INEA WELCOME
      E MINIBARL
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Barrette Kellogg’s

Mirtillo Rosso - 21,5gr

Ideali per una pausa fresca e leggera: croccanti petali 
di cereali Special K e tanti buoni pezzetti di mirtilli rossi 

in uno snack con 84 calorie.

Cod. Art. 46064
Peso conf. 21,5 gr
Durabilità 9 mesi
Q.ta per cartone 30 pz

Barrette Special K
Cioccolato 21,5gr

Snack gustoso solo 86 calorie per porzione.

Cod. Art. 44303
Peso conf. 21,5 gr
Durabilità 9 mesi
Q.ta per cartone 30 pz

INEA MINIBAR / Gli snack dolci

Barrette “Energy-Time”
Muesly Cioccolato
Cod. Art. 44608
Peso conf. 27 gr
Durabilità 8 mesi
Q.ta per cartone 30 pz

di cereali Special K e tanti buoni pezzetti di mirtilli rossi 

Barrette Special K
Cioccolato 21,5gr
Barrette Special K
Cioccolato 21,5gr
Barrette Special K

Snack gustoso solo 86 calorie per porzione.

Cod. Art.
Peso conf.
Durabilità
Q.ta per cartone

Barretta Special K
“Delissima”  22gr - 6 pz
Cod. Art. 48331
Peso conf. 22 gr
Durabilità 9 mesi
Q.ta per cartone 14 pz
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Fonzies 40gr
Cod. Art. 16801
Peso conf. 40 gr
Durabilità 165 gg
Q.ta per cartone 50 pz

Patatine Cipster Saiwa 21gr
Cod. Art. 56326
Peso conf. 21 gr
Durabilità 6 mesi
Q.ta per cartone 50 pz

Cod. Art.
Peso conf.
Durabilità
Q.ta per cartone

Patatine Pringles 40gr Original 
Cod. Art. 26729
Peso conf. 40 gr
Durabilità 14 mesi
Q.ta per cartone 12 pz

Patatine Pringles 40gr Original 
26729

40 gr
14 mesi

12 pz

Nut Club Arachidi 40gr x 3
Cod. Art. 46636
Peso conf. 40gr x 3
Durabilità 12 mesi
Q.ta per cartone 20 pz

Arachidi tripack in astuccio sottovuoto.

INEA MINIBAR / Gli snack salati

Patatine Pringles 40gr Paprika
Cod. Art. 47364
Peso conf. 40 gr
Durabilità 14 mesi
Q.ta per cartone 12 pz

Patatine Pringles 40gr PaprikaPatatine Pringles 40gr Paprika
47364

40 gr
14 mesi

12 pz

Salatini Mini Ritz Saiwa 40 gr
Cod. Art. 56798
Peso conf. 35 gr
Durabilità 335 gg
Q.ta per cartone 50 pz



INEA WELCOME
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Bodrato è un’azienda artigianale di qualità che rispetta le antiche e pregiate 

ricette della tradizione dell’arte pasticciera,  conciliandole con nuove idee che 

permettono di proporre innumerevoli soluzioni di prodotti di alta qualità, 

strizzando l’occhio al design e al colore.

Praline monoporzione tre gusti Bodrato
1 Kg (2 conf assortiti da 500gr) - 10gr/pz

*confezionate singolarmente

Bonet: cioccolato al latte,
crema e amaretti tritati

Cioccolato al latte
e crema alla nocciola

Cioccolato Fondente
e crema alla nocciola

Cod. Art. 46603
Peso conf. 1 kg
Durabilità 6 mesi
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Cioccolatini per Caffè 1kg
Misti Zaini 260 pz

Cod. Art. 3260
Peso conf. 1 kg
Durabilità 24 mesi
Q.ta per cartone 6 pz

Caramelle mini caffè
Zaini 1Kg

Cod. Art. 22312
Peso conf. 1 kg
Durabilità 36 mesi
Q.ta per cartone 6 pz

Caramelle mini frutta
Zaini 1Kg
Cod. Art. 22310
Peso conf. 1 kg
Durabilità 36 mesi
Q.ta per cartone 6 pz

Caramelle mini frutta
Zaini 1Kg
Cod. Art.
Peso conf.
Durabilità
Q.ta per cartone

Chicchi di Caffè ricoperti
di cioccolato KIKO Smart 
(1Kg x 920pz)
Cod. Art. 19170
Peso conf. 1 kg
Durabilità 24 mesi
Q.ta per cartone 2 pz

Chicchi di Caffè ricoperti
di cioccolato KIKO Smart 
Chicchi di Caffè ricoperti
di cioccolato KIKO Smart 
Chicchi di Caffè ricoperti

LLLLLLLLLLLLINEA WELCOME E MINIBAR
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Champagne
Brut Ruinart cl 37,5 

Cod. Art. 29660
Peso conf. 37,5 cl
Q.ta per cartone 12 pz

Champagne 
Veuve Clicquot cl 37,5
Cod. Art. 11642
Peso conf. 37,5 cl
Q.ta per cartone 12 pz

Prosecco Docg
Bellenda cl 37,5
Cod. Art. 60704
Peso conf. 37,5 cl
Q.ta per cartone 12 pz

Franciacorta Docg
Bellavista cl 37,5
Cod. Art. 47495
Peso conf. 37,5 cl
Q.ta per cartone 12 pz

Prosecchino Extra Dry
Maschio cl20
Cod. Art. 11495
Peso conf. 20 cl
Q.ta per cartone 24 pz

PPPPPPPPPPPPPPPPPPPPPPICCOLI FORMATI PER MINIBAR
Per un brindisi privato, per festeggiare o per un momento di relax ecco la selezione di vini

in piccoli formati e di mignon, ideali per completare il servizio minibar.

Champagne
Blanc de Blancs
Ruinart cl 37,5
Cod. Art. 50381
Peso conf. 37,5 cl
Q.ta per cartone 12 pz

Champagne
Brut Reserve

Taittinger cl 37,5
Cod. Art. 47170
Peso conf. 37,5 cl
Q.ta per cartone 12 pz

Il nostro assortimento completo di piccoli formati è disponibile nel catalogo
Veritas in vino Semper e su www.veritasinvinosemper.it

Prosecco Docg
Bellenda cl 37,5
Prosecco Docg
Bellenda cl 37,5
Prosecco Docg

Cod. Art.
Peso conf.
Q.ta per cartone
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Mignon Wisky Johnnie Walker Red 5 cl
Cod. Art. 12391
Peso conf. 5 cl
Q.ta per cartone 48 pz

Mignon “Gin Gordon” 5 cl PET
Cod. Art. 22341
Peso conf. 5 cl
Q.ta per cartone 96 pz

Mignon Cognac “Remy Martin” 5 cl
Cod. Art. 57054
Peso conf. 5 cl
Q.ta per cartone 120 pz

Mignon Wodka Absolute 5 cl
Cod. Art. 24041
Peso conf. 5 cl
Q.ta per cartone 120 pz

Mignon Gin Bombay 5 cl
Cod. Art. 46529
Peso conf. 5 cl
Q.ta per cartone 48 pz

Rhum Bacardi Bianco Mignon 5 cl
Cod. Art. 46478
Peso conf. 5 cl
Q.ta per cartone 48 pz

Mignon Whisky Glenlivet 5 cl
Cod. Art. 46528
Peso conf. 5 cl
Q.ta per cartone 120 pz

Rhum Bacardi Bianco Mignon 5 cl
Cod. Art.
Peso conf.
Q.ta per cartone

Mignon Whisky Glenlivet 5 cl
46528

5 cl
120 pz
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AAPPPPPPPPPPPPPPPPPPPPPPPICCOLI FORMATI PER MINIBAR
Vodka Smirnoff Mignon 5 cl

Cod. Art. 46475
Q.ta per cartone 120 pz

Grappa Ramazzotti Mignon 30 ml

Gin Beefeater Mignon 5 cl

Wisky Mignon Jack Daniel’s 5 cl

Cod. Art. 3784
Q.ta per cartone 200 pz

Cod. Art. 19882
Q.ta per cartone 120 pz

Cod. Art. 48509
Q.ta per cartone 120 pz

Aperitivo Mignon Bitter Campari 4 cl
Cod. Art. 47740
Q.ta per cartone 25 pz

Whisky Ballantine’s Mignon 5 cl
Cod. Art. 46476
Q.ta per cartone 120 pz

Mignon Amaro Ramazzotti 30 ml
Cod. Art. 3787
Q.ta per cartone 200 pz

Mignon Wisky Chivas Regal 12Y 5 cl
Cod. Art. 47812
Q.ta per cartone 120 pz

Sambuca Molinari Mignon 5 cl
Cod. Art. 48542
Q.ta per cartone 25 pz

* Immagine esemplifi cativa. L’espositore non viene fornito.
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Acqua Sanpellegrino 25 cl Vap 
Cod. Art. 13480
Q.ta per cartone 24 pz

Acqua Naturale Surgiva 25 cl
Cod. Art. 27323
Q.ta per cartone 24 pz

Acqua Frizzante
Giorgio Armani 33cl VAP
Cod. Art. 55423
Q.ta per cartone 24 pz

AAAAAAAAAACQUA MINERALECQUA MINERALEACQUA MINERALEAACQUA MINERALEAAAACQUA MINERALEAAAAAACQUA MINERALEAAAE SOFT DRINKSAE SOFT DRINKSAAAAE SOFT DRINKSAAA

Tutto l’assortimento
bibite, soft drinks, birra.

Acqua Frizzante Surgiva 25 cl
Cod. Art. 27324
Q.ta per cartone 24 pz

Acqua Naturale
Giorgio Armani 33cl VAP
Cod. Art. 55424
Q.ta per cartone 24 pz









AMERICAN BREAKFASTA
La nostra selezione di specialità americane per una vera colazione

made in USA. Una variegata gamma di prodotti che include golosità

dolci come i pancakes, i muffi n, i donuts, i brownies, le cheesecakes,

ma anche prelibatezze salate come i bagels, da gustare accompagnati

da affettati, uova, o anche marmellate. Una linea unica che vi garantirà

un assaggio dell’autentica american breakfast.
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AAAAMERICAN BREAKFASTAAAAA
Muffi n Doppio Ciock
Wolf Butterback 120gr
Cod. Art. 85372
Peso conf. 120 gr
Durabilità 12 mesi
Q.ta per cartone 24 pz

Conservazione: -18°

Muffi n Mirtillo
Wolf Butterback 120gr
Cod. Art. 85373
Peso conf. 120 gr
Durabilità 12 mesi
Q.ta per cartone 24 pz

Conservazione: -18°

Muffi n Limone Cioccolato
Wolf Butterback 120gr
Cod. Art. 85503
Peso conf. 120 gr
Durabilità 12 mesi
Q.ta per cartone 24 pz

Conservazione: -18°

Muffi ns Tulipe Vaniglia
“Coup de Pates”
Cod. Art. 87141
Peso conf. 110 gr
Durabilità 4 mesi
Q.ta per cartone 20 pz

Pronto da servire,
scongelare per circa 1,5 ore

Muffi ns Tulipe Choc
“Coup de Pates”
Cod. Art. 86765
Peso conf. 110 gr
Durabilità 12 mesi
Q.ta per cartone 20 pz

Pronto da servire,
scongelare per circa 1,5 ore

Muffi ns Tulipe Mirtillo
“Coup de Pates”
Cod. Art. 87108
Peso conf. 110 gr
Durabilità 6 mesi
Q.ta per cartone 20 pz

Pronto da servire,
scongelare per circa 1,5 ore

Mini Muffi n Assortito Bindi
Cod. Art. 86179
Peso conf. 15 gr
Durabilità 12 mesi
Q.ta per cartone 120 pz

Pronto da servire,
scongelare per circa 30 minuti

Mini Muffi n Assortiti
Cioccolato, Vaniglia,
Cannella
“Coup de Pates”
Cod. Art. 84857
Peso conf. 22 gr
Durabilità 8 mesi
Q.ta per cartone 84 pz

Pronto da servire,
scongelare per circa 30 min
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Doot’s Fiesta
“Coup de Pates”
Cod. Art. 85301
Peso conf. 58 gr
Durabilità 6 mesi
Q.ta per cartone 36 pz

Pronto da servire,
scongelare per circa 1 ora

Doot’s Fragola
“Coup de Pates”
Cod. Art. 85303
Peso conf. 58 gr
Durabilità 6 mesi
Q.ta per cartone 36 pz

Pronto da servire,
scongelare per circa 1 ora

Doot’s Cioccolato
“Coup de Pates”
Cod. Art. 87142
Peso conf. 67 gr
Durabilità 4 mesi
Q.ta per cartone 36 pz

Pronto da servire,
scongelare per circa 1 ora

Mini Doot’s
“Coup de Pates”
Cod. Art. 83747
Peso conf. 28 gr
Durabilità 18 mesi
Q.ta per cartone 80 pz

Pronto da servire,
scongelare per circa 30 min

Donuts Cioccolato
“Bindi”
Cod. Art. 87016
Peso conf. 55 gr
Durabilità 9 mesi
Q.ta per cartone 36 pz

Pronto da servire,
scongelare per 1 ora

Donuts Vaniglia
“Bindi”
Cod. Art. 86090
Peso conf. 58 gr
Durabilità 9 mesi
Q.ta per cartone 36 pz

Pronto da servire,
scongelare per 1 ora

Donuts Farciti
“Bindi”
Cod. Art. 86064
Peso conf. 77 gr
Durabilità 547 gg
Q.ta per cartone 36 pz

Pronto da servire,
scongelare per 1 ora

Cod. Art. 85275
Peso conf. 27 gr
Durabilità 4 mesi
Q.ta per cartone 80 pz

Mini Doot’s Party
“Coup de Pates”

Pronto da servire,
scongelare per circa 30 min

Mini Doot’s Cioccolato
“Coup de Pates”
Cod. Art. 83748
Peso conf. 30 gr
Durabilità 18 mesi
Q.ta per cartone 80 pz

Pronto da servire,
scongelare per circa 30 min
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AAMERICAN BREAKFASTA

Sciroppo d’Acero
canadese Steeves
250ml - 340gr
Cod. Art. 16831
Peso conf. 250 ml
Durabilità 10 mesi
Q.ta per cartone 12 pz

Sciroppo d’Agave
Bio - 320gr
Cod. Art. 56738
Peso conf. 320 gr
Durabilità 36 mesi
Q.ta per cartone 6 pz

Sciroppo d’Acero
“Maple Joe” - 500ml
Cod. Art. 55779
Peso conf. 500 ml
Durabilità 24 mesi
Q.ta per cartone 12 pz

Cialda Bruxelles
Coup de Pates
Cod. Art. 85505
Peso conf. 80 gr
Durabilità 12 mesi
Q.ta per cartone 50 pz

Pronto da servire,
scongelare per circa 1 ora

Pancakes
Coup de Pates Ø90mm

Cod. Art. 84797
Peso conf. 25 gr
Durabilità 12 mesi
Q.ta per cartone 80 pz

Pronto da servire,
scongelare per circa 1 ora
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Maxi Cookies Assortiti
Coup de Pates

Cod. Art. 84788
Peso conf. 85 gr
Durabilità 8 mesi
Q.ta per cartone 48 pz

Pronto da servire,
scongelare per circa 30 min.

Brownies Chocolat Plaque
Coup de Pates
Cod. Art. 85042
Peso conf. 83 gr
Durabilità 4 mesi
Q.ta per cartone 30 pz

Pronto da servire,
scongelare per circa 2,5 ore.

Brownies Cioccolato
e Noce Pecan / Coup de Pates

Cod. Art. 85040
Peso conf. 83 gr
Durabilità 4 mesi
Q.ta per cartone 30 pz

Pronto da servire,
scongelare per circa 2,5 ore.
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Bagel Natural Ø110
Coup de Pates

Cod. Art. 85272
Peso conf. 115 gr
Durabilità 4 mesi
Q.ta per cartone 30 pz

Bagel Natural Ø110
Coup de Pates

Bagel Natural Ø110
Coup de Pates

Bagel Natural Ø110

85272
115 gr
4 mesi

30 pz

Bagel Papavero Ø110
Coup de Pates

Cod. Art. 85274
Peso conf. 115 gr
Durabilità 4 mesi
Q.ta per cartone 30 pz

Bagel Sesamo Ø110
Coup de Pates
Cod. Art. 85273
Peso conf. 115 gr
Durabilità 15 mesi
Q.ta per cartone 30 pz
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Torta Cheesecake
New York Bindi
Pretagliata - 2,13 Kg
Cod. Art. 86281
Peso conf. 2,13 kg
Durabilità 15 mesi
Q.ta per cartone 1 pz

Cheesecake
Porzionato 14 fette
Coup De Pates
Cod. Art. 85371
Peso conf. 1,5 kg
Durabilità 12 mesi
Q.ta per cartone 2 pz

Torta Cheesecake
Fragola Bindi
1,5 Kg Gelo
Cod. Art. 85872
Peso conf. 1,5 kg
Durabilità 12 mesi
Q.ta per cartone 1 pz

American Sandwich
Classico Morato - 825 gr

Cod. Art. 48741
Peso conf. 825 gr
Durabilità 60 gg
Q.ta per cartone 6 pz

American Sandwich
Integrale Morato - 600gr
Cod. Art. 48846
Peso conf. 600 gr
Durabilità 60 gg
Q.ta per cartone 9 pz

Burro d’arachide
cremoso Skippy - 340gr
Cod. Art. 44717
Peso conf. 340 gr
Durabilità 8 mesi
Q.ta per cartone 12 pz









GLUTEN FREEG
Un assortimento completo per la prima colazione totalmente senza glutine.
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Pane Tommy
senza glutine 90gr - Gelo

Cod. Art. 83152
Peso conf. 90 gr
Durabilità 12 mesi
Q.ta per cartone 8 pz

Conservazione: -18°

Pan Carré Schar
Atp 2 x 200gr
Cod. Art. 47016
Peso conf. 2 x 200 gr
Durabilità 4 mesi
Q.ta per cartone 6 pz

Pane Bianco Fette
Bi-Agl 2 x 200gr

Cod. Art. 48694
Peso conf. 2 x 200 gr
Durabilità 6 mesi
Q.ta per cartone 6 pz

Pane Affettato
“Nutrisi” 65gr (2ft)

Cod. Art. 60710
Peso conf. 65 gr
Durabilità 4 mesi
Q.ta per cartone 12 pz

Panini Schar 200gr
Cod. Art. 42220
Peso conf. 200 gr
Durabilità 4 mesi
Q.ta per cartone 6 pz

Pane Tommy
senza glutine 90gr - Gelo

83152
90 gr

12 mesi
8 pz

Fette croccanti
monoporzione Shaer 27gr
Cod. Art. 47892
Peso conf. 27 gr
Durabilità 9 mesi
Q.ta per cartone 24 pz

Cod. Art. 83069
Peso conf. 8 x 460 gr
Durabilità 12 mesi
Q.ta per cartone 4 pz

Pane Rosette DS
Senza Glutine 460gr
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Pane Biaglut
Sfi latino 225gr (3 mono)

Cod. Art. 48695
Peso conf. 225 gr
Durabilità 6 mesi
Q.ta per cartone 9 pz

Grissini Bi-Aglut 150gr
Cod. Art. 21206
Peso conf. 150 gr
Durabilità 12 mesi
Q.ta per cartone 6 pz

Cracker Bi-Aglut 150gr
Cod. Art. 18161
Peso conf. 150 gr
Durabilità 15 mesi
Q.ta per cartone 6 pz

Cracker “Dr. Schar”
pocket gr 50 x 3

Fette Biscottate
“Schar” 250gr

Cod. Art. 43288
Peso conf. 3 x 50 gr
Durabilità 12 mesi
Q.ta per cartone 12 pz

Cod. Art. 60538
Peso conf. 250 gr
Durabilità 9 mesi
Q.ta per cartone 12 pz

Fette Tostate Bi-Aglut
240gr Monoporzione

Cod. Art. 43927
Peso conf. 240 gr
Durabilità 15 mesi
Q.ta per cartone 6 pz

Musli Monoporzione
Schar 50gr

Cod. Art. 48983
Peso conf. 50 gr
Durabilità 12 mesi
Q.ta per cartone 20 pz

Musli Monoporzione
Schar 50gr

48983
50 gr

12 mesi
20 pz

Grissini Bi-Aglut 150gr
Cod. Art.
Peso conf.
Durabilità
Q.ta per cartone

Cracker Bi-Aglut 150gr
18161

150 gr
15 mesi

6 pz



GGGGGGGGGGGGGGGLUTEN FREEG

210

Biscotti Petit Monoporzione
Schar 25gr

Cod. Art. 48985
Peso conf. 25 gr
Durabilità 9 mesi
Q.ta per cartone 40 pz

Biscotti Farciti Cacao
Bio Germinal gr 33 x 6 pz

Cod. Art. 55137
Peso conf. 6 x 33 gr
Durabilità 9 mesi
Q.ta per cartone 10 pz

Biscotti Bi-Aglut 180gr
Cod. Art. 16993
Peso conf. 180 gr
Durabilità 18 mesi
Q.ta per cartone 6 pz

Barretta Sesamo/Miele
Bio Germinal 30gr

Cod. Art. 55949
Peso conf. 30 gr
Durabilità 12 mesi
Q.ta per cartone 30 pz

Wafer Cacao Biaglut 175gr
Cod. Art. 19854
Peso conf. 175 gr
Durabilità 15 mesi
Q.ta per cartone 12 pz

Tortino agli agrumi
Senza Glutine

“Germinal” Bio
Cod. Art. 55959
Peso conf. 4 x 45 gr
Durabilità 9 mesi
Q.ta per cartone 12 pz

Crostatine Frutti Rossi
Bio “Germinal”

33gr 4x6 pz
Cod. Art. 55931
Peso conf. 33gr 4x6 pz
Durabilità 190 gg
Q.ta per cartone 12 pz

Wafer Cacao Biaglut 175gr
Cod. Art.
Peso conf.
Durabilità
Q.ta per cartone

GGGG
Biscotti Bi-Aglut 180gr

Biscottino Bi-Aglut 200gr
Cod. Art. 18899
Peso conf. 200 gr
Durabilità 12 mesi
Q.ta per cartone 6 pz
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Magdalenas Monoporzione
Schar 50gr

Cod. Art. 48984
Peso conf. 50 gr
Durabilità 4 mesi
Q.ta per cartone 20 pz

Torta Fantasia Schar
senza glutine 500gr
Cod. Art. 48035
Peso conf. 50 gr
Durabilità 6 mesi
Q.ta per cartone 4 pz

Dessert Bi-Aglut
Crema Vaniglia 2 x 120gr
Cod. Art. 41049
Peso conf. 2 x 120 gr
Durabilità 18 mesi
Q.ta per cartone 12 pz

Merendina Bi-Aglut
Ciambellina

Cod. Art. 55173
Peso conf. 180 gr x 4 pz
Durabilità 4 mesi
Q.ta per cartone 6 pz

Plum Cake Yogurt
Bio Germinal
Cod. Art. 55958
Peso conf. 45 gr x 4 pz
Durabilità 6 mesi
Q.ta per cartone 12 pz

Tortino Agrumi
Bio Germinal

Cod. Art. 55959
Peso conf. 45 gr x 4 pz
Durabilità 9 mesi
Q.ta per cartone 12 pz

Plum Cake Yogurt
Bio Germinal
Cod. Art.
Peso conf.
Durabilità
Q.ta per cartone

Merendina Bi-Aglut
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VEGAN BREAKFASTV Anche Veritas Breakfast si rinnova seguendo le principali tendenze food

ed introduce una sezione interamente dedicata alla colazione Vegan.

Prodotti naturali come tofu, burger di soja, latte di soja, garantiscono una colazione

fresca e genuina in completa armonia con la scelta di un’alimentazione vegan.
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Sojasun Burger Classico
2 x 100 gr

Sojasun Tofu Naturale
2 x 125 gr

Sojasun Drink
Naturale - 1 lt.

Cod. Art. 60456
Peso conf. 2 x 100 gr
Durabilità 42 gg
Q.ta per cartone 6 pz

Cod. Art. 57621
Peso conf. 2 x 125 gr
Durabilità 30 gg
Q.ta per cartone 4 pz

Cod. Art. 42182
Peso conf. 1 lt.
Durabilità 180 gg
Q.ta per cartone 6 pz
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Sojasun al Cioccolato
2 x 100 gr

Cod. Art. 59967
Peso conf. 2 x 100 gr
Durabilità 30 gg
Q.ta per cartone 12 pz

Sojasun Alla Vaniglia
2 x 100 gr
Cod. Art. 59968
Peso conf. 2 x 100 gr
Durabilità 30 gg
Q.ta per cartone 12 pz

Sojasun Bifi dus
Bianco Naturale 4 x 100 gr
Cod. Art. 59029
Peso conf. 4 x 100 gr
Durabilità 30 gg
Q.ta per cartone 24 pz

Yogurt Dessert Sojasun
Frutti Rossi 2x100gr

Cod. Art. 59966
Peso conf. 2 x 100 gr
Durabilità 30 gg
Q.ta per cartone 12 pz

Conservazione: 
Frigorifero 0 / +4°

Conservazione: 
Frigorifero 0 / +4°

Yogurt Dessert Sojasun
Frutti Rossi 2x100gr

59966
2 x 100 gr

30 gg
12 pz

Yogurt Dessert Sojasun 
Cereali e Frutta - 250gr

Cod. Art. 47955
Peso conf. 250 gr
Durabilità 30 gg
Q.ta per cartone 6 pz

Conservazione: 
Frigorifero 0 / +4°

Yogurt di Soia Sojasun
Pesca 2x100gr
Cod. Art. 55802
Peso conf. 2 x 100 gr
Durabilità 30 gg
Q.ta per cartone 12 pz

Sojasun al Cioccolato
2 x 100 gr



Scopri

e richiedi i cataloghi:

La migliore selezione per la più nobile delle bevande.

L’assortimento ideale per l’aperitivo.

Il “non plus ultra” nell’offerta dei prodotti per l’alta e altissima ristorazione.
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